



Pomladni tek že četrtrič

Na lanski tekmi je bilo 49 tekačev, letos že 71, kar je dokaz, da se je jeseniški tek prijel. Zmagi sta se veselila Lidija Pajk in Gašper Bregar.

stran 7



Meditacija - eno najbolj vznemirljivih potovanj

"Meditacija je tehnika umirjanja uma, ki nam pomaga doseči notranje ravnotežje," pravi Andreja Koprivec, ki na Jesenicah vodi meditativna srečanja in predavanja.

stran 12



jeseniške novice^{GG}

ČASOPIS OBČINE JESENICE, 25. MARCA 2011, ŠTEVILKA 6

Jesenice so praznovale

Župan Tomaž Tom Mencinger je v slovesnem nagovoru poudaril: "Naj bo to praznik zadovoljnih ljudi, ljudi, ki ne obupajo, ki so pogumni in ustvarjalni in ki čutijo svoj kraj!"

URŠA PETERNEL

V dvorani gledališča Toneta Čufarja Jesenice je v nedeljo, 20. marca, potekala osrednja prireditev ob praznovanju praznika občine Jesenice. Župan **Tomaž Tom Mencinger** se je v slavnostnem nagovoru ozrl na zadnje leto dni in orisal najpomembnejše pridobitve v tem obdobju. Kot je poudaril, so realizirali večino zastavljenih projektov, med najpomembnejšimi pa je izpostavil ureditev zemljiškooknjižnih odnosov z Železarno Jesenice, podpis pogodbe o začetku gradnje sortirnice, dogovor o začetku gradnje obvoznice mimo Lipc, skorajšnje nadaljevanje obnove Tavčarjeve ceste. V zadnjem letu dni so Jesenice dobile blok z varovanimi stanovanji, nov dom je dobilo dvajset jeseniških družin v neprofitnih stanovanjih na Prešernovi, nove prostore je dobila Ljudska univerza Jesenice, poteka pomemben projekt obnove športne hale Podmežakla ... Tudi v prihodnje občino čakajo številni izzivi na različnih področjih, načrti in želje so veliki, je poudaril župan, pri čemer bosta potrebna vztrajnost in skupno trdo delo. "Zahvaljujem se vsem, ki me in nas



Občinski nagrajenci: prejemnik plakete občine Zoran Kramar, častni občan Valentin Cundrič, prejemnica plakete občine Branka Smole in prejemnik plakete župana Branislav Petrovič (manjka prejemnik plakete občine Marjan Čufer). | FOTO: ANKA BULOVEC

podpirajo na poti razvoja," je dejal župan ter poudaril: "Naj bo to praznik zadovoljnih ljudi, ljudi, ki ne obupajo, ki so pogumni in ustvarjalni in ki čutijo svoj kraj!"

Letos sta prireditev povezovala **Nataša Mrak in Marsel Gomboc**, za uvodno kulturno "predjed" so poskrbeli člani zasedbe Trio 4 (Renata Smolnikar, Jani Kavalar,

Janez Repnik in Srečko Langus), za kulturni "posladek" pa zasedba Perpetuum Jazzile.

► 2. stran

Jožefov sejem zadnjič za gledališčem

Prihodnje leto se bo sejensko dogajanje preselilo na novo pokrito mestno tržnico na Staro Savo.

URŠA PETERNEL

Na Jesenicah sta v tednu pred občinskim praznikom potekali že tradicionalni prireditvi - Jožefov sejem in Teden obrti in podjetništva od Rateč do Rodin. Na Jožefovem sejmu je svoje izdelke ponujalo 49 prodajalcev, letos še zadnjič na lokaciji za gledališčem, že prihodnje leto pa se sejem seli na novo lokacijo na Staro Savo. Občina Jesenice namreč tam že gradi novo pokrito mestno tržnico. Kot je na odprtju Jožefovega sejma in Tedna obrti in podjetništva obljubil župan Jesenic **Tomaž Tom Mencinger**, bo prihodnje leto Jožefov sejem dobil novo priložnost na novi lokaciji na tržnici na Stari Savi. Jožefov sejem (organizator je Zavod za šport Jesenice) že tradicionalno poteka skupaj s Tednom obrti in podjetništva od Rateč do Rodin, ki ga organizira Območna obrtno-podjetniška zbornica Jesenice. Letos so



Niki Zima, predsednik Območne obrtno-podjetniške zbornice Jesenice

se obrtniki in podjetniki zgornje Gorenjske na ta način predstavljali že devetnajstič, je povedal njihov predsednik **Niki Zima**, svoje izdelke in storitve v avli gledališča pa je na ogled postavilo 52 članov in šest poslovnih partnerjev.

► 4. stran

OBČINSKE NOVICE

Gradijo novo pošto

Na območju med Enosom in Lidlom je Pošta Slovenije začela graditi novo stavbo glavne pošte.

stran 3

KRAJEVNA SKUPNOST

Gregorjevo na Blejski Dobravi

Na dan, ko se ptički ženijo, so na Blejski Dobravi predstavili projekt Gregorjevo na podeželju.

stran 5

KULTURA

V gledališču že 345. premiera

Deklica in detektiv je naslov nove predstave, ki so jo pripravili domači igralci Gledališča Toneta Čufarja Jesenice.

stran 6

ZANIMIVOSTI

Manj mačjih brezdomčkov

V jeseniški občini poteka akcija sterilizacije in kastracije prosto živečih mačk. O namenu takšnih akcij smo se pogovarjali z Alenko Kos, predsednico Društva za zaščito živali Jesenice.

stran 8

VEČ KOT KOLESARSKA TRGOVINA

PREDESEZONSKI POPUST od -15 do -20%

Cesta železarjev 22, Jesenice
telefon: 031/60 17 60 ali 031/44 93 50
NOVO! Delovni čas: pon - pet 11h-19h,
www.sportpoint-jesenice.si

OBČINSKE NOVICE

Jesenice so praznovale

◀ 1. stran



Novi častni občan Valentin Cundrič v klepetu z voditeljem prireditve Marselom Gombcem



Prejemniku plakete občine Zoranu Kramarju so podarili tudi leseno maketo balkona.



Branka Smole je bila letos na odru kot prejemnica plakete občine in ne kot voditeljica prireditve, tako kot zadnjih deset let.



Perpetuum Jazzile ni izvedel le znamenite skladbe Africa, ki ima na Youtubu že prek deset milijonov ogledov, temveč so navdušili predvsem z izvedbo Avsenikove Golice.

Pomembno je, da delo opravljaš z veseljem

Dolgoletni poveljnik občinskega štaba civilne zaščite Branislav Petrovič je prejel plaketo župana.

JANKO RABIČ

Letošnji prejemnik županske plakete ob občinskem prazniku je Branislav Petrovič. Dobil jo je za dolgoletno delo pri opravljanju zahtevnih nalog na področju zaščite in reševanja. Pred 25 leti se je po službovanju v Carinarnici Jesenice zaposlil na sekretariatu za ljudsko obrambo Občine Jesenice. Odgovoren je bil za obrambno načrtovanje in civilno zaščito. Ves čas je deloval kot poveljnik Civilne zaščite, bil je aktiven na področju gasilstva, ves čas se ukvarja z radioamaterstvom.

Vsi, ki ga poznajo, poudarjajo, da je z bogatimi izkušnjami veliko prispeval pri razvoju sistema varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, predvsem z znanjem ter modrim, preudarnim in potrpežljivim delom. Vrhunec njegovega dela na tem področju je bilo štiriletno vodenje sedanjega Občinskega štaba za civilno zaščito občine Jesenice. Celotno obdobje in mandat poveljnika občinskega štaba danes ocenjuje: "Po prvih letih dela na tem področju so naloge postajale vse zahtevnejše. Nesreč je bilo vse več in vse hujše so bile. Delo je bilo seveda

takšno kot vsako drugo, pri tem pa je pomembno, da ga opravljaš z veseljem. Med številnimi dogodki pri različnih posredovanjih mi je posebej ostal v spominu velik požar na Jelenkamnu nad Jesenicami leta 1989. Takrat je v petih dneh pri gašenju sodelovalo okrog dva tisoč ljudi. Leta 2007 me je župan Tomaž Tom Mencinger povabil k sodelovanju in po tehtnem premisleku sem sprejel zagotovo zahtevno nalogo. Okrog sebe sem zbral skupino strokovnjakov, ki so sposobni v vsakem trenutku opraviti svoje naloge. Imel



Prejemnik plakete župana Branislav Petrovič | FOTO: ANKA BULOVEC

sem podporo župana in urejene odnose v štabu. Letos sem se odločil, da se z mesta poveljnika umaknem. Vesel sem, da je štab zdaj v naj-

boljši možni kondiciji. Ves čas smo veliko pozornosti namenjali usposabljanju. Moje načelo je vedno, da je lahko uspešen tisti, ki se ne-

nehno usposablja in spremlja vse novosti in spremembe. Povsem se ne umikam iz štaba, rad bom še vedno z nasveti priskočil na pomoč."

OBČINSKE NOVICE

Zamenjali bodo 43 let star stroj

Jeseniški Acroni, član skupine SIJ - Slovenska industrija jekla, bo letos zgolj za nakup enega stroja odštel 42,5 milijona evrov.

BOŠTJAN BOGATAJ

Za veliko investicijo je Acroni pridobil posojilo konzorcija šestih bank v višini 33,5 milijona evrov, preostali znesek bodo zagotovili sami, stroj pa bo začel delovati konec prihodnjega leta. "Sedanjni stroj za valjanje plošč smo v takratni železarni zagnali pred 43 leti. Takrat je bil namenjen za valjanje predtrakov, gredic in slabov," pojasnjuje Slavko Kanalec, glavni direktor Acronija.

Z ukinitvijo valjarne 2400 na Javorniku so proizvodnjo plošč preselili na sedanjo lokacijo. Šlo je za dober kompromis, saj sedanji stroj ni optimalno opremljen za proizvodnjo plošč, poleg tega je mehanska konstrukcija premalo toga za nove izdelke (preoblikovalne sile so zelo visoke). Tudi maksimalna širina izdelkov sedaj znaša zgolj dva metra. "Ob upoštevanju vseh omejitev in slabosti smo se odločili za nakup novega stroja za valjanje plošč. Ta bo močnejši, omogočal bo proizvodnjo plošč iz zahtevnejših vrst jekla. Na njem bomo lahko valjali do 2,5 metra široke izdelke, kar nam bo odprlo pot na nove trge," še pravi Kanalec.

Projekt zamenjave bodo v Acroniju izvedli v dveh korakih. Prva polovica projekta bo izvedena decembra letos, druga leto kasneje. Gre za zahtevno menjava, saj je



Slika obstoječega ogrodja Blooming med valjanjem predtrakov.

Acroni je kot prvo industrijsko podjetje oziroma drugo v Sloveniji nasploh pridobil certifikat SIST EN 16001. V podjetju so vzpostavili sistem upravljanja z energijo in certifikat potrjuje, da so na tem področju ustrezno organizirani. Dušan Novkovič, vodja strokovnega tima v Acroniju in energetski menedžer leta, je ob tem povedal, da so sistem upravljanja z energijo vzpostavili zato, da bi izboljšali energijsko učinkovitost ter posledično zmanjšali stroške za energijo, obenem pa zmanjšali emisije toplogrednih plinov. U. P.

oprema velika in težka; treba bo prilagajati tudi ustavitve proizvodnje. Novi stroj bo nameščen na mestu sedanjega, zaradi tega bi bilo treba kar za dva meseca ustaviti proizvodnjo. "Tega si ne moremo privoščiti, zato smo se odločili za dve enomesečni ustavitvi," pravi glavni direktor, ki zagotavlja, da se število zaposlenih zaradi nove investicije ne bo znižalo. Že zdaj namreč na tem stroju dela zgolj en operater, tako bo ostalo tudi ob zagonu novega.

Gradijo novo pošto

Na območju med Enosom in Lidlom je Pošta Slovenije začela graditi novo stavbo glavne pošte.

URŠA PETERNEL

Pred dnevi so na Jesenicah na območju med Enosom in Lidlom v bližini občinske stavbe začeli graditi novo

stavbo glavne pošte. Objekt bo zgrajen že do novembra letos, gradnja pa naj bi stala okrog 1,5 milijona evrov, je povedala Megi Jarc iz službe za odnose z javnostjo na Poš-

ti Slovenije. Izvajalca del sta podjetji GD, d. o. o., Hrastnik in VG5, d. o. o., iz Ljubljane. Objekt bo imel dve etaži, poslovni prostori v pritličju objekta bodo veliki petsto

kvadratnih metrov in bodo obsegali prostor za uporabnike s šestimi okenci, prostor za obdelavo paketnih pošilk, skladišče paketov, prostor za dostavljavce ter garderobe in sanitarije. V kletnih prostorih pa bodo uredili pomožne prostore ter dodatna parkirnišča. Kot so povedali na Pošti Slovenije, je objekt projektiran tako, da bo ob njem zagotovljenih dovolj parkirnih mest, ustrezni dostopi bodo tudi za invalidne osebe.



Nova stavba glavne pošte bo stala na območju med Enosom in Lidlom v neposredni bližini občinske stavbe. | FOTO: JANEZ PIPAN

PVC OKNA, VRATA, ROLETE IN ŽALUZIJE

MBA
SCHÜCO

JESENIC, 04/586 33 70
GSM: 040/201 488

KRANJ, 04/236 81 60
GSM: 051/ 621 085

- za novogradnje
- zamenjava starih oken

www.oknamba.si

POPUSTI SE NE SEŠTEVAJO!

KUPON za 10% popust na storitve za mesec APRIL

Andrej Ožarčan s.p., Ulica Staneta Bokala 17, Jesenice

OBVESTILO

Železarna Jesenice, d. o. o., bo na javni dražbi dne 14. aprila 2011 prodala več praznih in zasedenih stanovanj. Razpis javne dražbe bo objavljen v Uradnem listu RS dne 25. marca 2011, na spletni strani www.javnadrazba.si in www.jesenice.si.

Dodatne informacije lahko dobite po telefonih 04/583 65 69 ali 041/651 734.

Železarna Jesenice, d. o. o.

Župan Občine Jesenice objavlja

PONOVEN JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PRIPRAVE IN IZVEDBE TURISTIČNIH PRIREDITEV V OBČINI JESENICE V LETU 2011

Predmet razpisa je sofinanciranje priprave in izvedbe

- tradicionalnih turističnih prireditev ter
- drugih turističnih prireditev v letu 2011.

Upravičenci do dodelitve sredstev so organizatorji prireditev, in sicer:

- neprofitne organizacije (društva in njim sorodne neprofitne institucije),
- gospodarske družbe,
- samostojni podjetniki posamezniki.

Okvirna višina razpisanih sredstev je 37.535 evrov.

Razpis bo objavljen dne 25. marca 2011 na uradni spletni strani Občine Jesenice: www.jesenice.si. Razpisna dokumentacija, ki obsega besedilo javnega razpisa, prijavnii obrazec z izjavo, merila za vrednotenje turističnih prireditev in vzorec pogodbe o sofinanciranju, je vlagateljem na voljo od dneva objave javnega razpisa v sprejemni pisarni Občine Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice, ter na uradni spletni strani Občine Jesenice. Vloge se zbirajo do četrta, 31. marca 2011.

Dodatne informacije lahko dobite na telefonski št. 04/58 69 260 pri Saši Mesec oz. po elektronski pošti: sasa.mesec@jesenice.si.

jeseniške novice

WWW.JESENIC.SI



Jeseniške novice so priloga Gorenjskega glasa

IZDAJATELJ
Gorenjski glas, d. o. o., Kranj,
Bleweisova cesta 4, 4000 Kranj

ODGOVORNA UREDNICA
Marija Volčjak

STROKOVNA SODELAVKA
Božena Ronner, novice.jesenice@jesenice.si

UREDNIK
Urša Peternel, GSM: 041/570 942

UREDNIŠKI ODBOR:
Božena Ronner, Vera Pintar, Urša Peternel,
Janko Rabič

OBLIKOVNA ZASNOVA
Jernej Štritar, IllovarŠtritar d.o.o.

TEHNIČNI UREDNIK
Grega Flajnik

FOTOGRAFIJA
Tina Dokl, Gorazd Kavčič

VODJA OGLASNEGA TRŽENJA
Mateja Žvižaj

Nenaročenih prispevkov in pisem bralcev ne honoriramo. Dolžina prispevka za objavo ali pismo za rubriko Pisma bralcev sme obsegati največ tri tisoč znakov s presledki in ne sme biti daljši od ene tipkane strani formata A4.

Jeseniške novice št. 6/letnik VI so priloga časopisa Gorenjski glas št. 24, ki je izšel 25. marca 2011. Jeseniške novice so priložene Gorenjskemu glasu in brezplačno poslane v vsa gospodinjstva v Občini Jesenice, izšle so v nakladi 25.970 izvodov. Tisk: Delo, d. d., Tiskarsko središče. Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor.

GORENJSKI GLAS je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 9771961 pri Uradu RS za intelektualno lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj / Direktorica: Marija Volčjak / Naslov: Bleweisova cesta 4, 4000 Kranj / Tel.: 04/201 42 00, fax: 04/201 42 13, e-mail: info@g-glas.si; mali oglasi in osmrtnice: tel.: 04/201 42 47 / Delovni čas: ponedeljek, torek, četrtek in petek od 7. do 15. ure, sreda od 7. do 16. ure, sobote, nedelje in prazniki zaprti, / Gorenjski glas je polletnik, izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 19.000 izvodov / Redne priloge: Moja Gorenjska, Letopis Gorenjska (enkrat letno) in devet lokalnih prilog / Tisk: Delo, d. d., Tiskarsko središče / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izvida: 1,50 EUR, letna naročnina 2011: 156,00 EUR; redni plačniki (fizične osebe) imajo 10 % popusta, polletni 20 % popusta, letni 25 % popusta; v cene je vračunan DDV po stopnji 8,5 %; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisnega preklica, ki velja od začetka naslednjega obračunskega obdobja / Oglasne storitve: po ceniku; oglasno trženje: tel.: 041/201 42 48.

OPTIKA MESEC
OČESNA AMBULANTA
Titova 31, Jesenice,
tel.: 04/5832-663
Vida Mihečič s.p.

GG naročnine

E-POŠTA: narocnine@g-glas.si
TELEFON: 04 201 42 41

www.gorenjskiglas.si

OBČINSKE NOVICE

Jožefov sejem zadnjič za gledališčem

◀ 1. stran

Po besedah Nikija Zime so v območni zbornici veseli, da jim je kljub krizi in težkim časom uspelo pripraviti razstavo, izdali so tudi katalog obrti in podjetništva ter pripravili dve zanimivi pred-

preteklosti - gospodarske težave premagali.

Letos prvič se je prireditvam ob tednu obrti pridružila blejska območna enota Zavoda za gozdove Slovenije z gozdarskim sejmom. Predstavili so dejavnost zavoda in projekt Karavanke prihodnosti, pod-



V avli gledališča so svoje izdelke predstavljali člani zbornice.

vanji. Niki Zima je ob tem opozoril, da je gospodarska kriza najbolj prizadela prav malo gospodarstvo, ki mora svoje poslovne težave reševati samo, medtem ko večjim podjetjem pomaga država z različnimi subvencijami. A Zima je prepričan, da bodo obrtniki s svojo prilagodljivostjo in delavnostjo tudi tokrat - kot že večkrat v

jetja in posamezniki so se predstavljali z moderno tehnologijo za izvajanje sečnje in spravila lesa v gozdovih, obiskovalci so se seznanili z zaščitno opremo sekača, varnim delom z motorno žago in najpogostejšimi vzroki nesreč v gozdovih. Pripravili pa so tudi praktični prikaz strojne sečnje s harvesterjem in priprave sekancev s sekalnikom.

V katalog obrti in podjetništva so vpisani vsi člani s svojimi poslovnimi podatki, kot so stacionarne in mobilne telefonske številke, časi obratovanja lokalov, izdelki in storitve, ki jih ponujajo. Katalog je pomemben predvsem za občane, saj so v njem vpisani vsi obrtniki in podjetniki, ki so vpisani tudi v obrtni register, kar jamči, da podjetnik ne dela na črno in da bo za opravljeno storitev tudi izstavil račun ter za kakovost odgovarjal.



Zavod za gozdove je pripravil praktični prikaz strojne sečnje s harvesterjem in priprave sekancev s sekalnikom.

Mesto nujno potrebuje urbanista

Roman Savinšek je občinski svetnik na listi SDS, na lanskih volitvah je bil tudi kandidat za župana Jesenic.

URŠA PETERNEL

Kratka osebna predstavitev: datum rojstva, stan, število otrok, kaj ste po izobrazbi, kje ste zaposleni?

"Jesenice so moje rojstno mesto. 1. junij 1939 je datum, pod katerim so me vpisali na seznam jeseniških občanov. Sprva sem obiskoval šolo na Jesenicah, kasneje v Beogradu in končno v Ljubljani, kjer sem diplomiral na Akademiji upodabljaajočih umetnosti. Sem slikar, tudi oblikovalec in kipar. Sem poročen in oče dveh otrok. Živim v Planini pod Golico, v lepem, mirnem kraju."

Kateri mandat ste član občinskega sveta in zakaj ste se odločili potegovati se za to mesto?

"V občinskem svetu sem sodeloval po osamosvojitvi tri mandate. V začetku so prevladoval politične teme, ki so jih iz leta v leto vedno bolj zamenjevale gospodarske usmeritve in razvoj občine. Potem v dveh mandatih nisem bil med svetniki. Deloval sem v krajevni skupnosti. Sprevidel sem, da sem bil v tem času nekje bolj na robu dogajanja. Mesto je spreminjalo svojo podobo in kot oblikovalec in estet sem



Roman Savinšek

želel pri oblikovanju mesta bolj tvorno sodelovati. Med drugim je bilo tudi to povod za ponovno kandidaturo."

Katere cilje boste v štirih letih skušali uresničiti kot občinski svetnik?

"Mislim, da ni modro naštevati ciljev kot mojo prioriteto. Cilji v razvoju občine so v glavnem dolgoročni, se spreminjajo in z novimi spoznanji dopolnjujejo in so končno pogojeni s proračunom. Občina ima svoj program razvoja, ki obsega nekajletno razdobje. Želim si, da bi pri doseganju zadanih programskih ciljev lahko tvorno sodeloval s spodbudnim in kritičnim pogledom

na dogajanja. Moje bolj osebno področje pa je seveda urbanizem."

Kateri je po vašem mnenju ta čas največji problem v občini?

"Ko sem omenil urbanizem, sem imel v mislih, da je to eden od večjih problemov našega mesta. To so posledice nekritičnega stihijskega razvoja v preteklosti. Zato pa bi sedaj potrebovali zares strokovnega in preudarnega urbanista, ki bi pri vsakem posegu v strukturo mesta imel pred očmi njegovo celovitost podobo. Urbanist mora imeti odločujočo vlogo. Vsaka betonska gmota, ki jo vstavimo v mesto, tam ostane lahko tudi več kot stoletje in če ni funkcionalno in estetsko dopolnilo celote, je neizbrisna napaka. Prav gotovo je velik problem vedno denar. Tudi nov proračun občine ne more zadovoljiti vseh želja in potreb občanov. Potrebno pa bo hitro popravilo razdrapanih cest, dograjevanje kanalizacij, dograditi bo treba glavno čistilno napravo, utiriti čim boljše sortiranje odpadkov in dopolniti status deponije Mala Mežakla. Mislim, da je velik problem tudi čim prej prejšnja pridobitev uporabnega dovoljenja za športno

halo. Neprestano kot star preskakujoč gramofon ponavljam refren o nesmiselnem iztekanju Julijane v strugo Save."

Kaj vam zapolnjuje prosti čas?

"Ko si upokojen, je načelno prosti čas od trenutka, ko se zbudiš, do trenutka, ko zaspiš. Vsekakor na svojem področju poskušam ostati dejaven. Tistemu, kar je vnaprej časovno opredeljeno, lahko rečemo obveznosti, recimo sodelovanje na občini, potem redni sprehovali s psom, vsakoletno urejanje jadrnice, urejanje okolice hiše. Zabavno je jadrnanje, pohajkovanje in opazovanje vsakodnevnega spreminjajočega se narave (tisto, kar vidim v ogledalu, ne šteje). Seveda tudi lenarim, poslušam glasbo in posedam, bolj tvorno za računalnikom in bolj nekoristno pred televizorjem."

Življenjsko vodilo ali moto

"Ste kdaj pogledali številne raznovrstne odgovore na vaše vprašanje o življenjskem vodilu intervjuvancev? Iz odgovorov bi sklepali, da je ta svet res čudovit. Kar se mene tiče, bi želel, da sem lahko prijazen do vseh ljudi, kar pa je včasih precej težko."

Pismo

Prostovoljstvo in norčevanje države

Leto 2011 je Evropska unija razglasila za leto prostovoljstva. Naša država se je celo potrudila in v tem letu smo dobili ZAKON O PROSTOVOLJSTVU.

Ni treba posebej poudarjati, da že desetletja na prostovoljstvu sloni marsikatera dejavnost v Sloveniji. Številna društva živijo izključno na plečih prostovoljcev. Če bi sedaj naševal samo izjemne rezultate športnikov pa dosežke kulturnikov, ogromno dela, ki ga opravijo prostovoljci v humanitarnih organizacijah, bi bile Jeseniške novice debele kot telefonski imenik. Zato ob letu prostovoljstva iz srca čestitam vsem prostovoljcem!

Skratka, če je država menila, da je področje prostovoljstva tako pomembno, da so naše uboge poslance, ki drugače "prostovoljno" pobirajo le bogato plačo in sejnine, obremenila, da so sprejeli celo zakon o prostovoljstvu, potem je to področje le pomembno za našo državo.

A glej ga zlomka! Kar naenkrat se je našla Komisija za pre-

prečevanje korupcije in posegla kar v ustavne pravice svojih državljanov! Župani slovenskih občin so bili postavljeni pred dejstvo. Občinski svetnik ne sme biti predsednik društva (kakršnega koli!), če je to društvo sofinancirano iz občinskega proračuna, ker župan ne sme podpisati pogodbe o sofinanciranju s svetnikom, ki je predsednik društva. Še celo več, tudi svetnikova žena ali sin ne sme biti predsednik društva. Ja, spet se je pokazalo, da je najlažje loviti muhe, sloni pa so nedotakljivi! Kdor pozna sistem javnih razpisov za občinske programe družbenih dejavnosti, točno ve, da občinski svetnik lahko vpliva na višino postavk, ki so predlagane za posamezna področja v proračunih občin, nikakršnega vpliva pa nima na razdeljevanje sredstev društvom, organizacijam, saj te običajno in po pravilih delijo komisije, ki jih imenuje župan. Običajno svetnikov ni v takšnih komisijah, pa tudi predsednikov društev, ki kandidirajo, ne.

Čeprav nisem pravnik, sem pa že več kot petinštirideset let vpet v šport, ne samo profesionalno, v kar velikih primerih tudi popoldne kot prostovoljec, sem prepričan, da je tukaj Komisija za preprečevanje korupcije posegla v pristojnosti lokalnih skupnosti ter celo v ustavne pravice občanov! Spet nismo vsi enaki pred zakonom!

Dragi prostovoljci, prosim vas, ne obupajte, še naprej vztrajajte, le v glavah imejte, da ne smete kandidirati za občinske svetnike, ker potem ne boste smeli biti prostovoljci!

Pa čisto za konec, če ne bi bilo od leta 1945 (tudi že prej, da ne bo pomote) prostovoljcev

na Jesenicah, ne bi bilo športa, kulture, ne bi imeli gledališča, športnih objektov, tudi te naše sicer nikoli dograjene hale ne! Ure in ure prostovoljnega dela Jeseničanov so v njih! Potem pa pride birokrat (z njegovo mesečno plačo bi marsikatero društvo delovalo celo leto), spiše odločbo o zaprtju, nato pa se po avtocesti, ki prav tako nima uporabnega dovoljenja, mimo Jesenic, kjer živijo čudaki, navajeni garanja in podpiranja prestolnice, vzvišeno odpelje na smučanje v Avstrijo ...

Je pa nekaj tudi res, saj imamo lepo hokejsko dvorano! Žal stoji pod Rožnikom, zgrajena je bila leta 1965 z denarjem jeseniških železarjev, ker je takratna oblast preprosto ukazala: "Vi dajte denar, ki ga imate za Podmežaklo, oprostite, ampak res ne morete imeti na Jesenicah prej športne dvorane kot v Ljubljani, saj ste nas že z umetnim drsališčem, ki ste ga zgradili sami, prehiteli in nas osramotili. Dovolimo pa vam malo zabave, kar začnite delati tribuno." In leta so tekla, danes nam jo zapirajo, v prestolnici pa se norčujejo iz nas ter nam v posmeh ponujajo prek javne televizije zapornika iz Gvantanamo! Kako že pravijo tisti palčki v reklami: Smrdi, smrdi, smrdi, kako smrdi

BRANKO JERŠIN

GG naročnine

E-POŠTA: narocnine@g-glas.si, TELEFON: 04 201 42 41

www.gorenjskiglas.si

KRAJEVNA SKUPNOST

Gregorjevo na Blejski Dobravi

Na dan, ko se ptički ženijo, so na Blejski Dobravi predstavili projekt Gregorjevo na podeželju.

URŠA PETERNEL

Na Gregorjevo, 12. marca, je na Blejski Dobravi potekala kulturno-izobraževalna prireditev v sklopu projekta Gregorjevo na podeželju. Na njej so predstavili projekt, katerega cilj je povečati število gnezdišč za ptice na gorenjskem podeželju ter spodbuditi zanimanje za opazovanje ptic v gnezdilnicah zlasti med mladimi. Tako so, kot je povedala dr. Urška Koce iz Društva za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije, namestili 63 gnezdilnic v okolici osmih gorenjskih šol, ki sodelujejo v projektu, eno v sadovnjak na vzhodu v Vintgar, še osem gnezdilnic pa bodo namestili do konca meseca v Zoisov



Aljoša Žnidar je vodil delavnice izdelovanja gnezdilnic na osnovnih šolah.

Na Blejski Dobravi ob slapu Šum na koncu soteske Vintgar je opazovalnica, kjer ljubitelji lahko opazujejo ptice.



park na Pristavi. Izdelali so poseben protokol za opazovanje ptic v gnezdilnicah in obrazec, na katerega bodo učenci pod vodstvom mentorjev beležili svoja opazovanja. V prihodnje bodo kupili tudi daljnogled in snemalne naprave za snemanje ptičjega petja in oglašanja. Poleti bodo analizirali rezultate in jih objavili v ornitolo-

ški reviji, oblikovali bodo tudi spletno stran, septembra pa rezultate predstavili na zaključni prireditvi.

Dr. Urška Koce je poudarila velik pomen ptic, ki so pomemben del živega sveta in kazalnik kvalitete našega okolja. Za ptice, ki gnezdiijo v duplih, je zelo pomembno ohranjanje starih tradicionalnih visokodebelnih sadovnjakov, ker si ptice v duplih napravijo gnezdilnice. Gnezdilnice pa je mogoče tudi izdelati in nato namestiti na drevesa; postopek izdelave je prikazal domačin Aljoša Žnidar. Na osnovnih šolah je vodil delavnice izdelave gnezdilnic, polizdelke so dokončali učenci in jih nato tudi okrasili z motivi, značilnimi za okolje.

Na prireditvi v dvorani na Blejski Dobravi so sodelova-

li otroci podružnične šole Blejska Dobrava, ki obiskujejo interesno dejavnost Ljudsko izročilo, Folklorna skupina Golica, Kvintet za 5, vokalna skupina Gallina, članice sekcije ročnih del pa so razstavile svoje izdelke. Projekt Gregorjevo na podeželju poteka v okviru LAS Gorenjska košarica, zanj so pridobili sredstva Leader iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja, denar ministrstva za kmetijstvo in lokalnih partnerjev, vodilni je Občina Jesenice, sodelujejo pa še KD Vintgar in osem gorenjskih osnovnih šol, iz jeseniške občine je to Osnovna šola Koroška Bela.

Obeta se paleta narciso obarvanih prireditev

Kot vse kaže, načrtnější pristop pri organizaciji meseca narcis oziroma ključavnic v občini Jesenice prinaša dobre in spodbudne rezultate. To se je pokazalo na drugi delavnici v sredo, 16. marca, v objektu Kolpern na Stari Savi. Pod vodstvom podžupanje občine Jesenice Vere Pintar in Saše Mesec z oddelka za gospodarstvo so navzoči predstavniki različnih ustanov, društev in organizacij oblikovali in izpopolnjevali program prireditev v maju. Spet bo velik poudarek na narcisah, s katerimi bodo dali še večji poudarek prepoznavnosti mesta in celotne občine. Že sedaj program zajema štirideset različnih dogodkov. Na delavnici so se dogovorili, da bodo prek Turistično informacijskega centra Jesenice poskrbeli za čim širšo promocijo vseh prireditev. Pripravili bodo zloženko, za plakate bodo na voljo dodatne oglasne table. Še naprej bodo poslikavali za to določena mesta z narcisami, letos bo na vrsti podhod pod železniško postajo proti Podmežakli. Zaključno prireditev meseca narcis bo Občina Jesenice organizirala 31. maja. J. R.

V Planini pod Golico spet vlekli ploh

Fantje v Planini pod Golico zavzeto obujajo star ljudski običaj, ki ima zagotovo najdaljšo tradicijo v kraju. To je vlečenje ploha, če se v predpustnem času ne omoži nobeno dekle. Ker poroke v sodobnem času niso najbolj v modi, imajo fantje še en razlog več, da ploh vlečejo kar vsako leto. Na letošnji pustni torek so pošteno napeli mišice in ob spodbujanju domačinov in drugih obiskovalcev jim ga je uspelo privleči od gasilskega doma do cilja Pr' Čop. Med potjo so tudi zapeli in lovili neoženjena dekleta po vasi. Prav tako po starem običaju so morala poljubljati ploh, ki so ga nabrili fantje namazali z zaseko. J. R.



Z Gorenjskim glasom na dopust: grški otok Samos

Samos - otok znanosti in ljubezni / od 14. do 21. junija

Pravijo, da je ljubezen nekaj skrivnostnega, lepega in nerazložljivega. Prav tako skrivnosten, lep in edinstven je grški otok Samos. Vse se je začelo že v davni preteklosti. V reki Imvrosos se je s svojimi nimfami rada kopala na Samosu rojena boginja Hera. Nekega dne jo je zagledal najvišji bog grške mitologije Zevs, se vanjo zaljubil in se z njo poročil. Mit pripoveduje, da sta na otoku preživela najlepše dni svojega božanskega življenja. Zato je Hera otok obdarila s posebnim čarom, ki vsakogar očara in v njem prebudi željo, da otoka ljubezni ne bi več zapustil. Druga zgodba o otoku ljubezni je namenjena veličastnemu ljubezenskemu paru, ki si je Samos izbral za medene tedne. Rimljan Antonij in egipčanska kraljica Kleopatra sta se v otok zaljubila in pred svojim tragičnim koncem na njem preživela najlepše dni. Da boste res verjeli, da zgodba o otoku ljubezni ni samo ena od številnih legend, vam bodo to potrdili Grki sami. Resnično verjamejo, da imajo otok, njegovo vino, med, ouzo in celo zrak posebno moč. Verjetno so za to krive tudi sanjsko dolge prodnate plaže, osamljeni zalivi in kristalno čisto morje. To je le del zgodb, ki krožijo o otoku ljubezni. Da bi slišali vse, morate priti na otok. Zdaj imate edinstveno priložnost, da ga kot naročniki Gorenjskega glasa obiščete po ugodni ceni.



Intelektla

Akcija Gorenjskega glasa za obstoječe in nove naročnike!

S turistično agencijo Intelektla vas bomo popeljali na čudoviti otok Samos po zelo dostopni ceni:

399 evrov na osebo za hotel Samos Bay *+**

Zbiranje prijav:

Naročniki Gorenjskega glasa izrežite kuponček na drugi strani časopisa Gorenjski glas z naročniško številko in naslovom in ga odnesite v TA Intelektla, PE Kranj, Prešernova 1, Kranj, telefon: 04/236 85 55, e-pošta: kranj@intelektla.com. Kupon velja za 2 osebi oz. za družino.

Plačilo:

Ponudba za 399 evrov (redna cena paketa je sicer 470 evrov) velja za naročnike Gorenjskega glasa in rezervacije do 15. aprila. Prijave bomo zbiral do 15. maja, vendar po ceni 429 evrov. Cena za otroke od 2 do 18 let je 299 evrov. Možnost obročnega odplačevanja.

Cena vključuje:

Letalski prevoz LJ-SAMOS-LJ, letališke pristojbine, nastanitev v hotelu v dvoposteljnih sobah na bazi polpenziona, transfer letališče-hotel-letališče, Intelektin predstavnik ter zdravstveno zavarovanje z asistenco Coris. Če bo dovolj prijav, se bosta skupini pridružili še predstavnici Gorenjskega glasa.

Gorenjski Glas

Vas mika ugodna ponudba počitnic, a še niste naročnik? Potem hitro pridite na Gorenjski glas, Bleiweisova cesta 4 v Kranju (nasproti glavne avtobusne postaje), pokličite na 04/201 42 41 ali pišite na: narocnine@g-glas.si. Tudi pri naročninah boste znatno prihranili, čaka pa vas tudi darilo.

GG mali oglasi

E-POŠTA: malioglas@g-glas.si, TELEFON: 04 201 42 47

www.gorenjskiglas.si



64 strani, mehka vezava

Knjižico vam zaradi razprodaje zalog ponujamo po akcijski ceni **4,99 EUR** (brez poštnine).

Knjižico lahko kupite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si.

Knjižica ponuja koristne nasvete, razporejene po časovnem vrstnem redu, kot poteka delo na vrtu. Nasveti so napisani prav za naše kraje, kar jim daje posebno vrednost. Praktični so in razumljivi, zato so po eni strani namenjeni začetnikom, ki šele začnejo gojiti zelenjavo in nimajo nikogar, ki bi ga vprašali za nasvet. Izkušeni vrtničarji pa bodo lahko svoje izkušnje primerjali z nasveti v knjigi.

Gorenjski Glas

KULTURA

Razstava likovnice Marte Gašperlin

V galeriji DOLIK-a so v petek, 11. marca, odprli samostojno razstavo likovnih del članice Marte Gašperlin. Avtorica je redna sodelavka na skupinskih razstavah kluba, sodeluje pa tudi s skupino likovnikov, povezanih pod imenom Jasna, ki se redno letno srečujejo pri skupinskem delu na terenu. O likovni ustvarjalnosti slikarke je umetnostna kritičarka Petra Vencelj med drugim zapisala: "Motivno se slikarka Marta Gašperlin naslanja na realizem. Krajina in tihožitje sta osrednji tematiki njenih likovnih razmišljanj, ki nastajajo v tehnikah akrila, pastela in akvarela. V akrilih na platno slikarka svoj pristop veže na tradicijo francoskih post impresionistov. Marti Gašperlin zahtevno slikanje v akvarelu predstavlja meditacijo na temo zelene narave. Posebno žarenje daje pigment pastela. V tej tehniki je nastalo 11 ilustracij za knjigo Lebdenje njenega brata Rajka Jerama. V pastelu je slikarka upodobila tudi nekaj znanih slovenskih motivov, kot je Prešernova rojstna hiša v Vrbi, veduta Ptuja, Sečoveljske soline ..." J. P.



Razstava unikatnega nakita

V razstavnem salonu Viktorja Gregorčiča Slovenski Javornik so v organizaciji DPD Svoboda France Mencinger Javornik-Koroška Bela pripravili razstavo unikatnega nakita iz kristalnega stekla slovenskih steklarn **Miriam Kosec**. Kulturni utrip na odprtju razstave so oblikovali Jasna Koron s predstavitevjo, Franc Tušar z recitalom, kitarist Aleksander Iskra in pevska Blažka Ovir. J. P.



Narava spi

*Narava spi,
so puste poti,
potoček pod ledom
tiho ječi.*

*Klič pomlad,
svobodno bi rad
spet med zelenjem
glasno žuborel.*

*Takrat bo tvoj
trenutek prišel,
ko boš v objem
sončni žarek ujel.*

Alenka Trampuš

V gledališču že 345. premiera

Deklica in detektiv je naslov nove predstave, ki so jo pripravili domači igralci Gledališča Toneta Čufarja Jesenice.

URŠA PETERNEL

V Gledališču Toneta Čufarja Jesenice so pripravili prvo premiero v letu 2011, sicer pa je to že 345. premiera sploh od začetka obstoja jeseniškega teatra. Naslov predstave je Deklica in detektiv, po besedah direktorice gledališča **Branke Smole** prinaša veselje otrokom, prav mikavna - in še zdaleč ne prepovedana - pa bo tudi za odrasle. "Deklica v vlogi detektiva se je rodila na papirju Matjaža Komana, mladega Radovljičana, ki je diplomiral kot dramski igralec v Beogradu, postdiplomski študij in doktorat iz književnosti, izvedbenih umetnosti, kulture in filma pa je opravil v Zagrebu. Svoje znanje se je odločil širiti v rodni Sloveniji, našel je stik z našim gledališčem in tu začel poustvarjati svoje avtorsko delo," je po-



Olja Šest in Gregor Dudič v predstavi Deklica in detektiv | FOTO: KLEMEN ČEBULJ

vedala Smoletova. Deklico - detektivko je avtor našel v **Olji Šest**, v **Gregorju Dudiču**

pa mladega gledališkega "multipraktika", ki se pojavi in izvrstno znajde v različnih

vlogah. Premiera predstave je bila 11. marca na domačih odskih deskah.

Koncert dalmatinske klape Mali grad

V jeseniškem gledališču je nastopila dalmatinska klapa Mali grad iz Kamnika. Res je zanimivo, da so tudi pevci, sicer doma iz Kamnika in okolice, organizirani v pevsko skupino, ki ceni in goji dalmatinski melos. Ubrani glasovi nastopajočih zaslužijo vse priznanje. Delujejo nekaj let, letno imajo do sto nastopov, izdali so tudi zgoščenko. Kot glasbeni gostje sodelujejo tudi na velikih turnejah znanih Dalmatincev Oliverja in Tereze. Svoj koncert na Jesenicah so morali dopolniti kar z nekaj dodatnimi pesmimi, saj so jih poslušalci bučno nagradili. J. P.



Privoščite si nekaj trenutkov in v miru preberite Gorenjski glas, ki za vas izhaja vsak torek in petek.

Cena izvoda je 1,50 EUR.
Naročniki prihranijo do 25 %
in dobijo lepo darilo.

Naj vas prijazno povabimo k naročilu.
Z veseljem pričakujemo vaš odziv!

Gorenjski Glas

Tel.: 04/201 42 41 ali e-pošta: narocnine@g-glas.si

ŠPORT

Pomladni tek že četrtrič

Na lanski tekmi je bilo 49 tekačev, letos že 71, kar je dokaz, da se je jeseniški tek prijel. Zmagi sta se veselila Lidija Pajk in Gašper Bregar.

MATJAŽ KLEMENC

Dnevi pred 4. Jeseniškim pomladnim tekom so bili muhasti, sobota pa se je usmilila tekačev, ki so se v dobrih tekaških razmerah "udarili" na deseterkilometrski progi. Potekala je od Stare Save do Hrušice in nazaj. Že dobro uro pred štartom je bilo živahno na prireditvenem prostoru na Stari Savi, kjer se je tekaška tekma začela in tudi končala. Zadnjega, lanskega jeseniškega teka se je na najdaljši razdalji udeležilo 49 tekačev. Število letošnjih udeležencev je bilo veliko višje: teka se jih je udeležilo 71, med katerimi je bilo 54 tekačev in 17 tekačic. Številka, ki organizatorjem vliva optimizem za naprej in daje potrditev, da so na pravi poti. Uvod prireditve je pripadel najmlajšim, ki so se pomerili na štiristo metrov, v različnih kategorijah. Veliko je bilo med njimi mladih nogometišev. Vseh skupaj je bilo 55 mladih tekačev in tekačic. Med predšolskimi se je zmage veselil **Urban Jeler**. Med fanti od 1. do 3. razreda je bil najhitrejši **Mark Medja**, med dekletki pa **Tara Štular**. Od 4. do 6. razreda je zmaga pripadla **Janu Bergašu**, med dekletki pa **Katji Potočar**. Od 7. do 9. razreda sta se zmage veselila **Matej Gorišek** in **Anja Bolte**. Pred glavno prireditvijo je vse tekače pozdravil jeseniški župan **Tomaž Tom Mencinger**. Najhitrejši na letošnjem 4. Jeseniškem pomladnem teku je bil **Gašper Bregar** iz kluba KGT Papež Kamnik, ki je nastopil v kate-



Absolutni zmagovalec Gašper Bregar



Lidija Pajk, absolutna zmagovalka pri ženskah

goriji od 18 do 30 let. Za proggo je porabil 34 minut in 3 sekunde, kar je za 42 sekund bolje od lanskega zmagovalca **Tomaža Legata**. Drugi v absolutni konkurenci je bil **Janez Mulej** (30 do 40 let), ki je za zmagovalcem zaostal za 26 sekund. Tretjega mesta se



Zmaga v najstarejši moški konkurenci nad 60 let je ostala na Jesenicah: od leve drugouvrščeni **Janez Ambrož** (Tržiške Strele), prvouvrščeni **Vinko Bergant** (Jesenice), tretjeouvrščeni **Jakob Juha** (Drmol).

je veselil **Tomaž Kalan** (50 do 60 let), z zaostankom 36 sekund. V ženski kategoriji je bila v absolutni konkurenci najhitrejša **Lidija Pajk** iz Atletskega kluba Radovljica. Nastopila je v kategoriji 30 do 40 let, za proggo pa porabila 40 minut in 40 sekund. Drugo mesto je pripadlo **Bernardi Ivančič** iz Atletskega kluba Ormož (nad 50 let), s časom 43 minut, 31 sekund. Tretjega mesta se je veselila **Tina Klinar** iz Atletskega društva Bled (do 18 let) s časom 43 minut, 41 sekund. "Progga mi je ustrezala, saj se je v začetku dvignila, proti koncu pa spuščala. Presenetilo me je to, da smo vseskozi tekli po asfaltu. Pričakoval sem, da se bomo sčasoma podali na kolovoz ali gozdno pot. Tekel sem v svojem ritmu. Tekmo sem vzel kot dober trening. S časom sem več kot zadovoljen in je nad

pričakovanji," je povedal zmagovalec Gašper Bregar. "Zadovoljna sem tako s prvim mestom kot s časom. Tekli smo v dobrih razmerah, škoda le, da ni bila še malo boljše konkurenca," je povedala zmagovalka Lidija Pajk, na lanskem teku tretjeouvrščena v absolutni ženski konkurenci. Letošnja prireditelj je potekala brez zapletov, za kar so zaslužni Zavod za šport Jesenice in redarji, ki so dobro pokrili celotno traso. "Udeležba se povečuje iz leta v leto. Letos je prišlo 71 tekačev v starejši konkurenci in 55 mladih tekačev. Veseli nas, da so tekači iz različnih koncev Slovenije, tako da smo s celotnim tekmovalcem na Zavodu za šport Jesenice povsem zadovoljni. Tek se je prijel in ga bomo organizirali naprej," je povedal **Gaber Šorn** iz Zavoda za šport Jesenice.



Na trgu na Stari Savi je bilo pred štartom zelo živahno.

Tri prva mesta za strelce

V Kranju je potekalo regijsko prvenstvo za mlajše in članske kategorije, ki so se ga udeležili tudi strelci Triglava. Pri mlajših pionirjih je zmaga pripadla **Denisu Hamziču**. Matevž Pivk je bil drugi, Božo Pantelič tretji in Timotej Bergelj deseti. Ekipo v postavi **Hamzič, Pivk** in **Pantelič** je osvojila prvo mesto. Pri mlajših pionirkah se je zmage veselila **Sara Horvat**. Pri pionirjih je bil **Matic Pretnar** tik pod stopničkami, na četrtem mestu. Primož Branc je bil enajsti, Davor Medič tik za njim. Ekipo so bili drugi. Pri kadetinh je bila **Maruša Mulej** prva. Pri kadetih je bil **Anže Presterel** drugi, **Tadej Štojs** pa tretji. V članski konkurenci je **Gašper Bernot** zasedel tretje mesto. M. K.

Brata Muhar državna prvaka

V soboto, 12. marca, je v Brežicah potekalo zimsko atletsko državno prvenstvo v metih za starejše mladince in starejše pionirje. Pri starejših mladincih je **Jaka Muhar**, član AK Satler iz Kranja, osvojil naslov državnega prvaka v njegovi disciplini v metu kopja, v metu diska pa je bil drugi, z odličnim rezultatom prek 50 metrov. Pri starejših pionirjih je njegov brat **Matija Muhar** presenetil in z odličnim nastopom slavil kar dvakrat. Postal je državni prvak tako v metu kopja kot tudi v metu diska. Uspeh je dopolnila še mlada **Manca Košelnik**, članica AK Jesenice, ki je osvojila 3. mesto v metu diska. Vse atlete trenira **Jože Satler**, ki je tudi trener v AK Jesenice. M. S.

Uspešna sezona kegljačev na ledu

Za tekmovalci Kluba za kegljanje na ledu Jesenice je še ena uspešna sezona na domačih ledenih ploskvah in v evropskem merilu. Ekipo **Turbo Hit** je številnim dosedanjim naslovom državnega prvaka dodala novega. Na ciljnem državnem prvenstvu so Jeseničani pobrali vse lovorike. Pri posameznikih je zmagal **Branko Štefelin** pred **Milanom Radaničem** in **Ivanom Pibrom**. Tudi ekipo so zasedli prvo mesto. Jeseniški tekmovalci iz ekipe **Turbo Hit** so sestavljali jedro državne reprezentance, ki je v marcu nastopila na evropskem prvenstvu v Italiji. Moštveno je v postavi **Borut Berčič**, **Brane Štefelin**, **Milan Radanič**, **Dušan Mandelj** in **Matjaž Kocjan** v močni konkurenci evropskih reprezentanc zasedla 5. mesto. V ciljnem tekmovalstvu so se posamezniki uvrstili: **Borut Berčič** je bil 11., **Brane Štefelin** 14. in **Milan Radanič** 19. Ekipo so zasedli 6. mesto. Jeseniški klub je bil uspešen tudi kot izvajalec tekmovalstva, ki jih je organizirala **Zveza društev kegljanja na ledu Slovenije**. Člani so izvedli eno od treh tekmovalnih moštvenega državnega prvenstva ter državni prvenstvi v metu na daljavo in ciljnem tekmovalstvu. V prihodnje želijo pomladiti vrste, zato vabijo mlade, da se jim pridružijo. J. R.

Končnica državnega prvenstva za zdaj na Bledu

Zaradi zaprtja dvorane **Podmežakla** hokejisti **Acronija Jesenic** svoje tekme državnega prvenstva igrajo v blejski dvorani. Upamo, da se bo do superfinala stvar uredila in bodo "železarji" naslov branili pred svojimi navijači. Kar se tiče državnega prvenstva, bo zaključni del odigralo le šest klubov, ki so razdeljeni v dve skupini. V eni skupini so **Acroni Jesenice**, **HK Olimpija** (op. mlada ekipa Olimpije) in **HDD Bled**, drugo skupino pa sestavljajo **Tilia Olimpija**, **Triglav** in **Slavija**. Žal sta se tekmovalju odrekli ekipi **Stavbar Maribor** in **Mladi Jesenice**. "Sezona se je končala žalostno, saj ne bomo igrali končnice. To se še posebej tiče nas, starejših igralcev, ki ne igramo na mladinskem prvenstvu. Mladinska končnica se igra v času, ko se bodo igrali članske tekme. Kar nekaj igralcev naše ekipe Jesenice mladi bo igralo v mladinskem finalu in ob tem, ko ne bodo igrali na dveh koncih, bodo manj obremenjeni in manj bodo imeli možnosti za poškodbe," je konec sezone za članske ekipe **Mladi Jesenice** ocenil kapetan **Klemen Žbontar**. Da ne bi bilo vse tako črno, vsekakor veseli, da je finski strokovnjak **Heikki Mäkiä** še za dve leti obljubil zvestobo na trenerski klopi **Acronija Jesenic**. **Mäkiä** se je dokazal kot trener, ki ima velik posluš za delo z mladimi, kar je vsekakor lep obet za prihodnost. V državnem prvenstvu so "železarji" odigrali dve tekmi. V prvem kolu so premagali **HDD Bled** z 14 : 0, v drugem kolu pa so bili boljši od **HK Olimpije** z rezultatom 5 : 2. M. K.

Drzalci iz Sarajeva s šestimi kolajnami

Letošnji marec je spet prinesel vrsto dobrih uvrstitev tekmovalcev in tekmovalca **Drzalnega kluba Jesenice**. Na 4. tekmi za Evropski kriterij v umetnostnem drsanju v **Budimpešti** se je bronaste kolajne veselila najmlajša **Pia Murnik** v kategoriji deklice letnik 2004. Tudi druge uvrstitve so bile spodbudne. Pri deklicah letnik 1997 je bila **Saira Čatak** 5., pri deklicah letnik 2000 **Zemina Šabanović** 6., pri dečkih letnik 2000 **Miha Demšar** 12., pri deklicah letnik 2001 **Nea Smolej** 4. in **Kaja Gril** 13. Še bolj vedrih obrazov so se mladi tekmovalci vrnili z odprtega prvenstva **Bosne in Hercegovine** v **Sarajevu**. Osvojili so kar šest kolajn. Pri deklicah letnik 1997 je bila **Saira Čatak** 1., **Anja Resman** 2. in **Neža Kozjek** 5. Pri dečkih letnik 1999 je bil **Miha Demšar** 4., pri deklicah letnik 1999 je bila **Saša Misotič** 6. in **Ela Mohorič** 7, pri deklicah letnik 2000 je **Zemina Šabanović** zmagala, prav tako pri deklicah letnik 2001 **Kaja Gril**. Pri deklicah letnik 2002 je bila **Nika Novak** 4., prav tako pri deklicah letnik 2003 **Anja Demšar**. Pri deklicah letnik 2004 je **Pia Murnik** zmagala, **Lara Hrovat** pa je bila 2. J. R.

Judoisti na tekmovalju v Murski Soboti

V **Murski Soboti** je potekalo mednarodno tekmovalje v judu, na katerem je nastopilo 252 tekmovalcev in tekmovalk iz **Hrvaške** in **Slovenije**. Na tekmovalju so se dobro odrezali predstavniki **Judo sekcije Partizan Jesenice**. Nastopili so v kategoriji **U11** in **U13**. Slednja je štela tudi za slovenski pokal. Rezultati Jeseničanov v obeh kategorijah so bili dobri. Kategorija **U11**: 2. mesto do 44 kg **Elma Hatič**, 9. mesto do 30 kg **Jernej Razingar**. Kategorija **U13**: 1. mesto do 52 kg **Janja Razingar**, 1. mesto do 28 kg **Nuša Ambrožič**, 5. mesto do 30 kg **Luka Ambrožič** in 5. mesto do 32 kg **Kati Ambrožič**, 9. mesto do 46 kg **Benjamin Hatič**. M. K.

Tjaša solidna v Rusiji

V **Kirovu** v **Rusiji** je potekalo še zadnje letošnje tekmovalje za svetovni pokal v tekmovalnem plezanju **UIAA**. Tekmovalci so se pomerili v težavnosti in hitrosti, tekma v hitrosti pa je štela tudi za letošnje svetovno prvenstvo v hitrostni preizkušnji. Na njem je nastopila tudi 22-letna **Tjaša Kosič** iz **Jesenic**, članica **PD Jesenice**, **Športno-plezalnega odseka Jesenice**. **Tjaša** je bila debitantka na tekma svetovnega pokala in je dosegla soliden rezultat: v težavnosti je bila 14., v hitrosti pa 19. U. P.

NASVET, RAZPIS



MAG. BOŠTJAN ŠTRAJHAR,
WALDORFSKI UČITELJ,
RAZREDNI UČITELJ
5. RAZREDA IN VODJA NIŽJE
STOPNJE NA WALDORFSKI
OSNOVNI ŠOLI LJUBLJANA

Zakaj je bolje imeti nobenih ocen kot same petice?

Zakaj smo Slovenci 18 let zatem, ko je Avstrija prepoznala tepež otrok, še vedno govorili, da brez pretepanja v šoli ne gre? Zakaj otrokom ne dovolimo uporabljati avtomobilov, alkohola in cigaret, čeprav kažejo zanimanje za to, dovolimo pa jim, da več ur na dan presedijo pred računalniškimi in televizijskimi zasloni? Odgovore na ta vprašanja bi lahko iskali z različnimi metodami, v različnih znanstvenih disciplinah. Lahko pa odgovorimo z zelo poenostavljenim odgovorom, ki pa ni nič manj resničen. Ljudje delamo tako, ker verjamemo, da je tako prav. Do vseh spoznanj, ki pripeljejo do resnične spremembe, mora ponavadi človek priti sam s svojo lastno izkušnjo. Ta lastna izkušnja oblikuje tudi emocionalno, socialno in vsakršno drugo inteligenco.

Če boste otroke v vrtcu ali v nižjih razredih osnovne šole spraševali, kaj so se ta dan v vrtcu ali šoli (na)učili, vam

bo velika večina otrok - če ne kar vsi - odgovorila, da se niso (na)učili nič. Učenje poteka na različnih ravneh in na različne načine; pričakovati, da se bo otrok zavedal, kako poteka učenje, prepoznaval določene načine poučevanja, je neumestno.

Organizacijska enota Waldorfske šole Ljubljana - OE Gorenjska pripravlja 19. aprila ob 17.30 v IEDC - Poslovni šoli Bled na Bledu predavanje Davida Brierleyja, ki ima več kot štirideset let izkušenj v waldorfskem gibanju in je avtor več knjig. Je tudi aktiven član Fundacije Botin v Španiji, ki razvija in podpira izobraževanje za celosten razvoj otrok in mladih ljudi, kar jim pomaga, da so samostojni, izurjeni in predani. Predavanje bo imelo naslov Kako pripraviti otroka na izzive prihodnosti?

Neumestno pa je tudi ocenjevanje učenčevega "znanja" na način, da ocenjujemo zgolj ozek spekter otrokovih sposobnosti, ki pride-

jo do izraza pri kontrolnih nalogah (testih). Ker je moderna družba izrazito nagnjena k tekmovalnosti, je razumljivo, da tudi na otroštvo in izobraževanje gledamo s tega stališča. Nenehno boj za prvo mesto se tako začne že zelo zgodaj.

Šolski sistem večinoma favorizira intelektualno izobraževanje. Družbo v glavnem skrbi, KOLIKO bodo znali otroci po zaključku šo-

lanja, ne zanima jih tako zelo, KAJ bodo znali in KAKO se bodo počutili ter ali bodo znanje znali uporabljati v vsakdanjih življenjskih situacijah. Slednje je namreč težko, če ne nemogoče izmeriti z obstoječimi znanstvenimi metodami.

Če želimo govoriti o vrednosti številčnega ocenjevanja, kot ga poznamo, potem moramo poznati vsaj nekatere značilnosti otrokovega razvoja in v tem kontekstu umestiti vrednost takšnega ocenjevanja.

Le intelektualno usmerjeno izobraževanje in vzgajanje je zato izrazito enostransko in v škodo drugih človekovih sposobnosti. Številčne ocene, ki so pridobljene s testi, so torej izrazito pristranske in povedo o otroku zelo malo. Veliko škode pri tovrstnem ocenjevanju pa naredijo pričakovanja do takšne metode ocenjevanja: mislimo namreč, da nam bo ocena povedala zelo veliko ali pa kar vse o sposobno-

sti otrok. Z miselnimi konstrukti gremo celo tako daleč, da mu na podlagi ocen že v nižjih razredih določimo družbeno mesto, ki ga bo zavzel kot odrasel. Menim, da ocenjevanje še najbolj potrebujejo učitelji sami, saj bi drugače le stežka preverjali "uspešnost" svojih pedagoških metod.

Še najbolj problematično pri ocenjevanju, kot ga poznamo, pa je to, da učencev ne učimo za življenje, temveč jih učimo za ocene. Če želite kot pianist zaigrati čudovito skladbo, se morate v svojem delu tudi čustveno poglobiti v proces igranja. Zgolj tehnika, ki jo uporabljate za igranje, vam ne bo pričarala tistega, kar vam lahko v zaigrani skladbi pričarajo vaši prsti, ki jih vodi občutki. Takšno je tudi življenje: veliko bolj je podobno skladbi kakor matematični enačbi. Tistega, za kar res gre v življenju, se ne da izmeriti, je popolnoma subjektivno.



MAG. KARMEN KLOBASA

Posebne priložnosti

Sorodniki in prijatelji so mi za letošnji potih napovedali kar nekaj posebnih dogodkov, zato si bo treba omisliti novo obleko ali celo dve. Imate tudi vi pred seboj posebno priložnost? Morda maturantski ples, slavnostno obletnico, ples z njim, ki vas je že nekajkrat povabil na kavo, ali pa ste povabljeni na poroko. Velja nenapisano pravilo, da se moramo za posebne priložnosti obleči drugače. To kaže na spoštovanje do gostitelja in dogodka.

Ko boste postavljeni pred dejstvo - dogodek, da bi si bilo dobro kupiti ali morda še bolje dati sešiti obleko za posebno priložnost, si vzemite predvsem dovolj časa za razmišljanje. Preglejte celoten barvni krog od nežnih pastelov do močnih intenzivnih tonov. Pomembna je oblika obleke, da poudari tisto, kar je na vas lepo, in prikrije tisto, za kar vas je narava prikrajšala. Dolžina, kratko ali dolgo. Prilagodite jo telesnim proporcem in obliki nog. Materiali igrajo pomembno vlogo. Prav tako dodatki in čevlji, ki so pika na i vaši obleki. Videz, ličenje in pričeska kažejo na dober okus. Saj veste, o čem govorim, kajne? O celostni podobi, ki naj bo prilagojena vašemu stilu. Sledite svojemu stilu.

Sofisticirano in minimalistično. Nežni modri odtenki lepo pristajajo tudi svetli koži, zato vam ne bo treba skrbeti za videz zagorelosti. Če ima-



te majhne prsi in suhljato dolgo postavo, vam bo obleka pisana na kožo. Ne potrebujete modnih dodatkov, saj je pretok kreativnih idej po obleki dovolj zgovoren. Energije se stekajo v izrazito ženski atribut - pas. Ker k takšni popolnosti težko še kaj dodamo, morda samo še namig za ličenje. Naj bo nežno s poudarkom na očeh.

Empiriska linija, ki je rezana pod prsmi, je primerna za manjše ali srednje veliko oprsje. Značilna dolga linija vas bo naredila višje. Balonasta napihnjenost spodaj pa bo spretno prekrila boke. Moda je naklonjena spremembam v rokavih; simpatično nabiranje, polaganje v gube, stiskanje na dolžini, geometrijski liki, ki štrlijo iz rokavov ... Privoščite si nekaj modne drznosti v obliki in jo prelijte z nežnimi barvami. Kožni odtenki so vedno odlični izbor.

Dodajte jim le še nekaj srebrnega ali zlatega leska in avantgardno celoto zaokrožite s klasičnimi perlami.

Preprosto v liniji, zahtevno v teksturi in vpadljivo v barvi. Vroča oranžno rdeča je prava za vse tiste, ki se požvižgajo na mnenja drugih. Bodite v njej od nog do glave. Enovitost v barvi nam narekuje tudi ognjene ustnice, oči pa naj bodo diskretno naličene. Pričeska? Preprosta. Najbolj-ši bo frufu.

V modo spet prihajajo šal ovratniki. Bogato zapleteni, kot jih je imela renesansa. Ker je vse bogastvo zgoraj, naj bo spodnji del preprost. Linija naj nežno zdrsi po telesu. Odlična obleka za ženske s podarjenimi oblinami. Ob-



vezna je pričeska navzgor, tako vam bo ovratnik poudaril obraz in podaljšal celotno silhueto. Šik in damsko.

Modro zeleno kot morje. Pljuskanje asimetrije v barvi in gubanju materialov. Takšno obleko bo znala nositi visoka, graciozna dama. V tej obleki se morate znati gibati elegantno in lahkotno. Eleganco poudarite z velikimi in dolgimi uhanji. Drug nakit ni potreben. Ličenje pa naj bo čim bolj naravno, saj so barve v obleki tiste, ki nosijo sporočilo. Zmaga naj tista obleka, ki "sede", kot je treba. Štejejo telesni proporciji, stil in vaše občutje. Obleka vas ne sme preveč stiskati. V njej boste sedeli, plesali, tekali naokrog, zato se morate udobno počutiti. Pri izbiri obleke za posebno priložnost bodite pogumni. Moda je tu zato, da zabava, da vam pomaga poudariti osebnostni stil. Pustite ji, da se vas bodo zapomnili.

ZANIMIVOSTI

Glasbena šola v ponos mestu

Gostji družabnega srečanja pri upokojencih sta bili tokrat sedanja in nekdanja ravnateljica Glasbene šole Jesenice: **Martina Valant** in **Mira Mesarič**.

JANKO RABIČ

Na tretjem letošnjem srečanju z znanimi osebnostmi v prostorih Društva upokojencev Jesenice 7. marca so predvsem posvetili pozornost mednarodnemu dnevu žensk. Glavno omizje je povsem ustrezalo, saj sta bili v družbi voditeljice Albine ravnateljica Glasbene šole Jesenice **Martina Valant** in **Mira Mesarič**, ki je bila več let prav tako ravnateljica Glasbene šole Jesenice. Sedaj je zborovodkinja moškega pevskega zbora Društva upokojencev Jesenice, sicer pa je pustila močan pečat z vodenjem različnih šolskih in drugih pevskih zborov. Obe gostji sta v "prvem polčasu" pripovedovali o svojih spominih na otroštvo, na praznovanje dneva žensk in materinskega dneva, o svoji poti v svet glasbe in pesmi, kjer vsaka na svojem področju vlivata veliko ljubezen



do glasbe različnim generacijam. Lahko smo slišali veliko zanimivih utrinkov iz zgodovine Glasbene šole Jesenice, ki je kljub trdemu železarskemu delu našla svoje mesto in si stalno krepila ugled. Mira Mesarič je bila ravnateljica v času, ko je šola doživljala težke čase z različnimi

selitvami. Z njeno vztrajnostjo pri reševanju obstoja šole in z velikimi zaslugami prejšnjega župana Borisa Breganta je danes šola v lepih in urejenih prostorih na Stari Savi. Martina Valant je predstavila sedanji bogat utrip šole, koncerte učencev in uglednih glasbenih gostov ter številna priznanja, ki jih učenci pobirajo na tekmovanjih.

Še posebej bogat je bil tokrat glasbeni del večera, seveda po zaslugi učencev Glasbene šole Jesenice. Tamara Turšič, Leto Križanič Žorž, Valentin Ravnik ter Aida in Arina Denič so zaigrali na instrumente, ki se jih učijo v glasbeni šoli.



Košarkarji gimnazije tretji v svoji skupini ŠKL

Košarkarji Gimnazije Jesenice so tudi letos tekmovali v Šolski košarkarski ligi (ŠKL). Letos so nastopali v zelo močni skupini in na koncu zasedli končno tretje mesto v skupini. Kot tretje najboljše uvrščeno moštvo skupinskega dela so dobili priložnost, da se v izločilnih bojih potegujejo za uvrstitev med osem najboljših srednješolskih ekip. Po dveh medsebojnih tekmah in izenačenem boju so morali priznati premoč dijakov iz Slovenskih Konjic, ki so se uvrstili v četrtfinale. Kljub izpadu iz nadaljnega tekmovanja so prikazali zelo dobre igre in si zaslužijo vse pohvale, je povedal **Roman Podlipnik**, vodja ekipe. Trener košarkarjev je **Branko Trstenjak**. U. P.

Proslava dneva žena



V prostorih Društva upokojencev Javornik-Koroška Bela je v ponedeljek, 7. marca, potekala proslava ob dnevu žena. Vodila jo je tajnica društva Branka Doberšek, nastopile pa so članice pevskega zbora DU Javornik Koroška Bela pod vodstvom Francija Richterja. Večer so z recitalom poezije popestrile Olga Šimnic, Olga Rakovec in Stanka Volelija Treven. V zboru, ki ima 19 članic, vse so upokojenke, se že pripravljajo na praznovanje tridesetletnice nastopanja, ki bo prihodnje leto. J. P.

Šola za življenje v Garaži Žarek



V dnevnem centru Garaža Žarek, ki ga vodijo člani društva Žarek pod geslom Naj mladih ne vzgaja ulica, so pripravili zanimive ustvarjalne delavnice. V njih so oblikovali izdelke, s katerimi so se predstavili tudi na Jožefovem sejmu. Kot je povedal **David Polenšak** iz društva Žarek, se v dnevnem centru Garaža Žarek družijo mladi, ki želijo aktivno preživljati svoj prosti čas. "Mladostniki se v Garaži Žarek družijo z vrstniki, se sproščajo z družabnimi igrami, vsakodnevno pa so deležni tudi strokovne pomoči pri iskanju službe in koristnih nasvetov za prijetnejše odraščanje. Poleg tega jim od ponedeljka do petka med 14. in 16. uro brezplačno pomagamo pri učenju," je povedal David Polenšak. V začetku marca pa so začeli tudi projekt Šola za življenje. V njej mladi pod vodstvom **Andreja Debeljaka** spoznavajo svoje osnovne želje in pričakovanja, izvejo, kaj lahko sami storijo za svoje telo, se seznanjajo s prevzemanjem odgovornosti, odkrivajo načine avtorefleksije in samoočiščenja ter spoznavajo praktične napotke za zdravo življenje. U. P.



"Medgeneracijsko sodelovanje," lahko zapišemo ob nastopu mladih plesalk iz plesne skupine na OŠ Koroška Bela v domu Društva upokojencev Javornik-Koroška Bela. Na občnem zboru so dopolnile utrip zborovanja. J. P.

Izlet

Črke namesto števil - izpišimo besedo izlet! Pozor: začnemo aprila

Z nagradno igro, v kateri je vedno več sodelujočih, nadaljujemo tudi letos. Koncept igre ostaja enak: na celostranskem Mercatorjevem oglasu, ki bo objavljen v Kranjčanki, Ločanki, Kranjskem glasu, Jeseniških in Deželnih novicah, bo aprila, maja, septembra, oktobra in novembra objavljena po ena črka iz besede IZLET. Ko boste zbrali vse črke in iz njih izpisali besedo izlet, jih boste prilepili na kupončke. Kupončke boste ob začetku igre (aprila) našli v Mercatorjevih prodajnih centrih Primskovo, Savski otok, Škofja Loka, Jesenice in Lesce. Pravilno polepljene kupončke z besedo izlet boste konec novembra oddali v omenjenih Mercatorjevih centrih ali jih poslali na Gorenjski glas, Bleiweisova cesta 4, Kranj. Kot je že navada, bo žreb določil 48 srečnežev, ki jih bomo odpeljali na brezplačni enodnevni izlet presenečenja. Vabljeni k sodelovanju!

En izžreban kuponček prinaša nagrado le eni osebi, tudi, če je na njem napisanih več imen (nagrajenec je prvi napisani). V nagradni igri lahko sodelujete z več kupončki, stari pa morate najmanj 18 let. Pravila nagradne igre najdete na www.gorenjskiglas.si.

 **Mercator** | **Gorenjski Glas**



Priročna spiralno vezana brošura je namenjena začetnikom v kuhinji - uporabite jo lahko namesto listkov z maminimi recepti - in tudi večjim kuhanja, ki bodo z njo popestrili ustaljene jedilnike. V knjigi je zbranih 140 najboljših, preizkušenih receptov.

Redna cena knjige je 12,50 EUR. Če knjigo kupite ali naročite na Gorenjskem glasu, je cena le **10,50 EUR** + poština.

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4 v Kranju, jo naročite po telefonu 04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si.

Gorenjski Glas

MLADI

Gimnazijski kotiček

Izmenjava s slovaškimi dijaki

TINA KLINAR, 2.E

Kot obvezni del programa drugih letnikov evropskega oddelka smo se dijaki 2. letnika evropskega oddelka Gimnazije Jesenice odpravili na prvi del izmenjave s Slovaško, v Trnavo. Mesto leži okoli 45 km severovzhodno od Bratislave in je eno najstarejših slovaških mest. Na pot se nas je podalo 15 dijakov skupaj z razrednikom, profesorjem fizike Matejem Erjavcem, in profesorico matematike Ano Miler. V nedeljo, 13. februarja, zjutraj smo se zbrali na železniški postaji na Jesenicah in pričakali vlak. Med potjo nam

mesta in si pogledali katedralo sv. Martina, kasneje pa po skupinah odšli po mestu. Glavna atrakcija za ljubitelje hokeja je bila maskota svetovnega prvenstva v hokeju, ki odšteva dneve, ure in minute do tega dogodka, ki bo letos na Slovaškem.

Zadnji dan našega skupnega potovanja po Slovaškem smo izkoristili za odhod v mesto Piešťany, ki je znano predvsem po zdravilnih termah, ki jih vsako leto obišče ogromno ljudi z različnimi zdravstvenimi težavami. Terme so na otoku na največji slovaški reki Vah. Po ogledu term smo se odpeljali v Bojnice, kjer je sle-



ni bilo dolgčas, veliko smo peli, klepetali in se smejali. Po treh presedanjih smo prispeli na cilj. Na postaji so nas pričakali naši gostitelji, dijaki Športne gimnazije Jozefa Herda z dvema profesoricama.

Naslednjega dne smo zjutraj najprej prisluhnili predstavitvi Trnave in šole. Za tem so nas dijaki popeljali na ogled prostorov šole. Nekaj časa smo pristosovali tudi pouku in ugotovili, da se učni program od našega ne razlikuje bistveno. Po kosilu smo se odpravili na sprehod po Trnavi z ogledom znamenitosti. Povzpeli smo se na mestni stolp z uro, ki ga imenujejo tudi Trnavski Big Ben. Odšli smo tudi do katedrale sv. Janeza Krstnika, ki je glavna med kar dvanajstimi cerkvami v Trnavi. Zaradi obilice cerkva v mestu ga imenujejo tudi Mali Rim. Ogled mesta smo zaključili v muzeju, kjer nam je vodnica predstavila razvoj mesta skozi zgodovino. Zvečer smo se udeležili Valentinove zabave, kjer smo se sprostiti in pokazali svoje plesne sposobnosti.

V torek smo se spet zbrali v šoli in poslušali predavanji o Slovaški in njenem glavnem mestu Bratislavi. Kasneje smo se z avtobusom odpeljali v bližnje Modro, mesto, ki je znano predvsem po proizvodnji keramičnih izdelkov. Najprej smo si ogledali kratek film o postopkih proizvodnje, za tem pa smo si vse skupaj ogledali še na lastne oči. Popoldne smo odšli v Bratislavo. Najprej smo si želeli ogledati bratislavski grad, ki pa je bil zaradi zimskih razmer zaprt za obiskovalce. Tako smo se od tam spustili proti središču

dil ogled tamkajšnjega gradu. Prav vsi smo bili očarani nad njegovo mogočno zunanostjo in razkošno notranostjo. Vodnica nam je razkazala mogočne sobane, grobnico in kraško jamo neposredno pod gradom. Ogled smo zaključili v živalskem vrtu, kjer smo se najbolj nasmejali opičjim vragolijam in naredili nekaj lepih fotografskih posnetkov.

V četrtek smo se zjutraj lahko dodobra naspali, pripravili prtljago in se poslovili od gostiteljskih družin. Po prihodu na postajo smo stopili na vlak in kljub nekaj zamudam in zapletom pri prestopanju vlakov srečno prispeli nazaj domov. S Slovaške smo odnesli veliko lepih vtisov in izkušenj. Slovaki so nas sprejeli z veliko gostoljubnosti in z željo, da bi Slovaško ohranili v čim lepšem spominu. Tudi sporazumevanje ni bilo težavno, saj smo si poleg angleščine lahko pomagali tudi z nekaterimi slovaškimi besedami, ki smo se jih naučili na tečaju, ki smo ga pridno obiskovali pred odhodom. Na izmenjavi smo spoznali nove prijatelje, s katerimi se bomo trudili ostati v stiku tudi po koncu drugega dela izmenjave, ki sledi konec marca. Takrat bomo Slovake gostili na Jesenicah.

Velika zahvala gre razredniku Mateju Erjavcu, ki je poskrbel za organizacijo izmenjave in uredil vse potrebno, ter njegovi pomočnici in naši spremljevalki na poti, profesorici Ani Miler. Poleg tega se zahvaljujemo tudi slovaškim gostiteljem in tamkajšnjim profesoricom, ki so poskrbeli za organizacijo delavnic, izletov in ogledov.

Nisi kul, če nimaš fejsbuka

Na otroškem parlamentu so tokrat govorili o vplivu družbe medijev in družbe na oblikovanje osebnosti mladih.

JANKO RABIČ

Otroški parlamenti, ki jih že 16 let organizira Zveza društev prijateljev mladine Jesenice, so priložnost za obravnavo najrazličnejših tem, povezanih z njihovimi medsebojnimi odnosi, pojavi različnih zlorab in odvisnosti in drugimi slabimi vplivi na njihovo rast in razvoj. Na letošnjem, ki je bil 10. marca na Osnovni šoli Prežihovega Voranca na Jesenicah, so učenci osnovnih šol občin Kranjska Gora, Jesenice in Žirovnica govorili o vplivih družbe in medijev na oblikovanje mladostnikov. Z anketami in pogovori so odkrili vrsto slabosti, ki so povezane z internetom, predvsem z veliko uporabo omrežja Facebook. Zaradi tega manj berejo knjige, učni rezultati so slabši, bolj se odtujujejo drug od drugega. O tej temi so učenci najprej govorili na svojih šolah, zatem pa so predstavniki na medobčinskem otroškem parlamentu prenesli glavna sporočila in



opažanja. Precej vprašani so postavili prisotnim predstavnikom občin, ravnateljem šol in drugim gostom. Učence šol iz občin Jesenice, Kranjska Gora in Žirovnica bo na državnem otroškem parlamentu v Ljubljani zastopala učentka 9. razreda Osnovne šole

Prežihovega Voranca **Ana Krajšek**. Kako so se na šoli lotili obravnave te teme in kakšen je njen pogled nanjo, je povedala: "Z mentorico Uršulo Žumer smo se o temi pogovarjali, izdelali smo plakate in izvedli ankete, predvsem med mlajšimi učenci. Tema

je sicer kar težka, vendar med nami dobro znana. Z ugotovitvijo, da smo preveč za računalnikom, se strinjam in morali bi biti več zunaj v družbi. Danes je takšen čas, da nisi kul, če nimaš Facebooka. Kar ujet si v neko past tega virtualnega sveta."

Na kvizu trli trde orehe

Letošnji kviz je odstrl zgodovinski pogled na del mesta Podmežakla z znamenito Kurjo vasjo.

JANKO RABIČ

Na Jesenicah so ponosni na bogato zgodovino na številnih področjih, uspešno jo prenašajo tudi na mlajše rodove. Kviz o zgodovini mesta za učence in dijake je postal stalnica dogodkov ob vsakoletnem občinskem prazniku. Letošnji 11. po vrsti je odstrl zgodovinski pogled na del mesta Podmežakla z znamenito Kurjo vasjo. Tone Konočelj iz Gornjesavskega muzeja Jesenice je za to priložnost zbral številne zgodovinske podatke in uredil knjižico, ki

je bila podlaga za vprašanja na letošnjem kvizu. Iz nje so letos učenci in dijaki črpali znanje najprej na šolskih kvizih in v marcu še na finalnem v dvorani Kina Železar. Letošnja vprašanja so bila zahtevna, tako da so se vsi morali kar pošteno potruditi pri študiju gradiva. Veliko truda so pri tem vložile tudi mentorice na šolah. Po besedah članov ocenjevalne komisije so se še posebej dobro pripravili učenci nižje stopnje osnovnih šol ter dijaki srednjih šol. Na nižji skupini je zmagala ekipa Osnovne šole Toneta

Čufarja Jesenice, ki so jo sestavljali učenci Tina Cvetkovič, Štefan Mitrič in Maja Bartalanič. Druga je bila ekipa Osnovne šole Prežihovega Voranca in tretja ekipa Osnovne šole Koroška Bela. Pri višji stopnji je največ točk zbrala ekipa Osnovne šole Koroška Bela, ki so jo sestavljali Maja Vengar, Vid Razinger in Noel Gregori. Druga je bila mešana ekipa Mladinskega centra Jesenice in tretja ekipa Osnovne šole Prežihovega Voranca. Med srednjimi šolami je bilo pri pridobivanju točk najbolj

napeto. Po seriji vprašanj so vse štiri ekipe imele enako število točk. Šele dodatno je prineslo zmagovalca. To je bila druga ekipa Gimnazije Jesenice v postavi: Iva Ramuš Cvetkovič, Petra Razinger in Aljoša Bakač. Druge ekipe obeh srednjih šol so vse zasedle drugo mesto. Za spremljajoč glasbeni program na kvizu je tokrat poskrbela Srednja šola Jesenice. Katja Ošir je zaigrala na klavir, Ela Adamek je zaigrala na klavir in zapela lastno skladbo, nastopili pa sta še pevki Meta Horvat in Neža Witwitzky.



ZANIMIVOSTI

Prvi koraki v svet podjetništva

Jeseniška obrtno podjetniška zbornica izvaja zanimiv projekt na Osnovni šoli Prežihovega Voranca na Jesenicah.

JANKO RABIČ

Pri Območni obrtno podjetniški zbornici Jesenice so se letos lotili izvedbe zanimivega projekta z naslovom Spodbujamo ustvarjalnost, podjetnost in inovativnost. Namenjen je spodbujanju mladih pri prvih korakih v svet podjetništva. Predvsem gre za iskanje novih idej in priložnosti, povezanih z ustvarjalnostjo in inovativnostjo, ter vključevanje v praktično delo. Projekt financira in podpira JAPTI ter več drugih državnih ustanov. Jeseniška zbornica projekt izvaja na Osnovni šoli Prežihovega Voranca na Jesenicah. Z vodstvom so takoj našli skupni jezik, prvi odzivi so odlični. Sodeluje 51 učenec v treh skupinah po posameznih razrednih stopnjah. Najprej so imeli 20-urne krožke, kjer so učenci dobili osnovno znanje o glavnih temah projekta. Nadaljevali so s praktičnim delom. Pekli so



Izdelke so učenci prodajali na letošnjem Jožefovem sejmu. | FOTO: JANEZ PIPAN

piškote v obliki narcis, ki so najbolj prepoznaven znak Jesenic, ter izdelovali darilne škatlice. Izdelali so po-

slovni načrt, v okviru katerega so izdelke prodajali na letošnjem Jožefovem sejmu na Jesenicah. Učence so obis-

kali tudi različni obrtniki in podjetniki ter jim predstavili svoje delo in primere dobre prakse.

Finale sankoške sezone

V Savskih jamah so izvedli finalno tekmovanje v sankanju, več lepih uvrstitev so dosegli domači tekmovalci.

JANKO RABIČ

Za zaključek letošnje sezone v Savskih jamah so člani Sankoškega kluba Jesenice izvedli finalno tekmovanje v sankanju s športnimi in samotežnimi sanmi in 19. memorial Joža Jelovčana. Med udeleženci iz petih slovenskih klubov so več lepih uvrstitev dosegli tudi domačini tekmovalci. Pri cicibanih je bil Ožbej Černe edini tekmovalac. Pri mladincih je Rok Popovič zmagal, Simon Klinar je bil 3. Pri članih do 40 let je Klemen Rev zmagal, pri starejših članicah je Irma Klinar zasedla 3. mesto. Pri starejših članicah so se Jeseničani uvrstili: Miha Klinar je bil 6., Peter Popovič 7. in Matjaž Legat 9. Pri veteranih je bil Vinko Lavtižar 3. V skupnem seštevkcu petih tekem za Slovenski pokal so jeseniški tekmovalci za prva mesta v svojih kategorijah osvojili štiri pokale. Prejeli so jih: Ožbej Černe, Petra Popovič, Klemen Rev in Barbara Rev.

Na razglasitvi so predsedniku Sankoškega kluba Jesenice Janiju Gregoriču podelili plaketo za dolgoletno uspešno delo v klubu in pri organiza-



ciji tekmovanj v Savskih jamah. Dodajmo, da pri Sankoškem klubu Jesenice kljub nekaterim vremenskim težavam pri pripravi proge v Savskih jamah uspešno ocenjujejo letošnjo tekmovalno sezono. Sedaj imajo štiri člane v držav-

ni reprezentanci. Pri članih je Miha Meglič uspešno nastopal na tekmah svetovnega pokala in se uvrščal med dvajset najboljših. Najboljši rezultat, 17. mesto, je dosegel na tekmih v Nemčiji. Zadovoljni so tudi, da so pri klubu pomladili vrste. Rok Popovič, Simon Kli-

nar in Katarina Černe so perspektivni tekmovalci in člani slovenske mladinske reprezentance. Rok in Simon sta dosegla solidne uvrstitve na evropskem prvenstvu. Ob teh okrepitvah pa v klub želijo privabiti še več novih mladih tekmovalcev.

Osnovnošolski kotiček

Šola za življenje - Pokljuka 2011

ŠPELA KERŠTAJN,
PROFESORICA
DEFEKTOLOGIJE

V tednu med 14. in 18. februarjem smo se učenci in učitelji Osnovne šole Poldeča Stražišarja potepali po Pokljuki v okviru zimske šole v naravi za učence 6. in 9. razreda ter šole za življenje za učence posebnega programa vzgoje in izobraževanja. Glavni poudarek šole v naravi je bil spoznavanje teka na smučeh. Spoznali smo opremo, pravilno uporabo opreme, sledili so prvi koraki na smučeh. V začetku smo se s klasičnim korakom varno počutili le v progi, kasneje pa mnogi usvojili tudi drsalni korak in se pogumno podali naokrog po poključkih tekaških progah. Popoldneve smo izkoristili tudi za krpjanje in sankanje na bližnjem smučišču. Obiskal nas je deskar Rok Marguč ter nam predstavil deskanje in svoje uspehe na nedavnem svetovnem prvenstvu ter lanskim olimpijskih igrah. Prav tako smo imeli čast fotografirati se s predsednikom države Dani-

lom Turkom, ki se je v tem tednu mudil na Pokljuki. Večere smo si uspešno krajšali s plesom in karaokami, z ogledi filmov ter se z baklami podali v temno sneženo noč na krajši pohod.

V četrtek so nas v dopoldanskem času obiskali reševalci Gorske reševalne službe Jesenice. Pokazali so nam osnovno opremo za reševanje, načine dajanja prve pomoči, prikazali reševanje z uporabo lavinske žolne. S seboj so pripeljali tudi svoje najbolj zveste prijatelje - reševalne pse. Nekateri so naziv reševalnega psa po dolgotrajnem šolanju že pridobili, spet drugi zanj še vneta trenirajo. Za vse prikazano se odseku Gorske reševalne službe Jesenice najlepše zahvaljujemo.

Ob zaključku tedna smo se pomerili v pravcati tekaški tekmi v prosto-drzalni tehniki in seveda pobrali najboljša mesta ter zaslužene nagrade.

V petek nas je ob odhodu pozdravilo ogromno toplih sončnih žarkov, ki so se uspešno skrivali za oblaki ves teden, in nas pospremi-
domov.



Harmonikarji

Učenci Glasbene šole Jesenice in mentorji radi sodelujejo na odprtih razstav in kulturnih prireditvah. Tokrat sem v obliki zabeležil nastop profesorice Diane Šimbera (harmonika) in njenih učencev Julije Komac, učenke 4. razreda harmonike, in Amirja Draganoviča, učenca 7. razreda harmonike. J. P.



ZANIMIVOSTI

Markacisti nadaljujejo delo

Pri Planinskem društvu Jesenice je že nekaj časa izredno dejaven markacijski odsek. Glavne naloge članov so skrb za urejanje in obnovo 23 planinskih poti, ki vodijo do postojank društva in na okoliške vrhove. Te poti so v Karavankah, na Mežakli, v okolici Vršiča in v triglavskem pogorju. Lani so izvedli sedem večjih akcij in opravili 209 ur prostovoljnega dela. Na seji odseka v začetku marca je načelnik **Branko Jensterle** predstavil plan dela za letos. V času poletne sezone bodo prehodili in pregledali vseh 23 poti. Poskrbeli bodo za popravila in obnovo poti, nameščali bodo smerne table in jih označevali z markacijami. V odseku imajo sedaj šest markacistov in dva pripravnika. V svoje vrste vabijo nove ljudi, ki so pripravljeni pomagati. Le tako bodo še bolje poskrbeli za vse poti, da bodo po njih planinci vedno varno prišli do cilja. J. R.

Obisk klovna Jaka in Pike Nogavičke



Otroški oddelek jeseniške bolnišnice je obiskal klovna Jaka ob asistenci Pike Nogavičke (Špele), ki je bila idejni vodja projekta. Skoraj enournno druženje je privabilo veliko dobre volje malim bolnikom pa tudi vzgojiteljicam, ki sodelujejo v času hospitalizacije. Veliko petja, žongliranja, komičnih zapletov in ob koncu posladek z bomboni je dalo srečanju res lep pečat. Pohvaliti je treba tudi zdravstveno osebje na otroškem oddelku, ki se trudi malim bolnikom pomagati in narediti bivanje čim bolj prijetno. J. P.

Mašina slika na razstavi panojev



Na Krakovskem nasipu v Ljubljani so odprli razstavo panojev izbranih likovnih del učencev in dijakov osnovnih in srednjih šol, ki so nastala v okviru avtorskega projekta Podarjeno srcu kantavtorja **Aleksandra Mežka**. Med izbranimi likovnimi deli je tudi slika **Maše Bogataj**, dijakinje 3. letnika Gimnazije Jesenice. Kot je povedala profesorica na Gimnaziji Jesenice **Sonja Janša Gazič**, so likovna dela na njihovi šoli nastajala novembra lani, ko jih je obiskal Aleksander Mežek in so pripravili likovno delavnico, dijaki pa so ustvarjali ob poslušanju Mežkove glasbe. U. P.

Mlada harfistka

Prijetno glasbeno presenečenje je bil nastop v sklopu kulturnega dogodka v Kosovi graščini, mlada harfistka Leto Križanič Žorž je odlično odigrala tri skladbe za harfo. Leto je učenka Glasbene šole Jesenice. J. P.



Meditacija - eno najbolj vznemirljivih potovanj

"Meditacija je tehnika umirjanja uma, ki nam pomaga doseči ravnotežje. Naši dnevi so tako napolnjeni z umsko dejavnostjo, da je nadvse blagodejno, če si vsak dan vzamemo nekaj časa, da um sprostimo ..."

URŠA PETERNEL

"Meditacija je eno od najbolj vznemirljivih potovanj, kar jih poznam. To je potovanje vase in spoznavanje pravega sebe ...," pravi **Andreja Koprivec**, Jeseničanka, ki vsak torek zvečer vodi meditativna srečanja v prostorih društva Vzgon v Rantovi hiši nasproti Osnovne šole Prežihovega Voranca na Jesenicah. Andreja se že vrsto let ukvarja z jogo, z meditacijo in ajurvedo. Na poti spoznavanja sebe je nabrala bogate izkušnje in pridobljeno znanje zdaj želi širiti in prenašati tudi na druge. "Že zelo zgodaj sem začutila, da od življenja hočem nekaj več, tako sem že v gimnaziji študirala zen budizem, se 25 let nazaj začela ukvarjati z jogo ... A življenje me je zaneslo povsem drugam, nekaj časa sem študirala gradbeništvo, nato pa končala študij upravne administracije," pravi Andreja. Zaposlena je bila računovodstvu železarne, nato je delala v programiranju, nazadnje pa je bila asistentka v upravi podjetja. Izguba zaposlitve zaradi prireditve podjetja pa je bila tisto, zaradi česar se je Andreja še bolj usmerila v duhovnost. "Izguba zaposlitve zame ni pomenila tragedije, ampak je bil to nekakšen namig stvarstva ...," pravi. Tako je še bolj poglobljeno začela študirati, prebirati knjige, se udeleževati seminarjev ajurvede ... Skupaj s partnerjem **Dušanom Bobičem** sta začela pripravljati predavanja o ajurvedi, medi-



Andreja in Dušan pred meditacijo ... | FOTO: ANKA BULOVEC

taciji in sproščanju, ki potekajo na Jesenicah v Ragorju (vsa so odlično obiskana), v Naklem v Biotehniškem centru ... Na Jesenicah sta začela voditi tudi meditativna srečanja, na katerih udeleženci spoznavajo različne tehnike meditacije in globinskega sproščanja. "Današnje življenje je zelo na-

peto, stresno, imamo ogromno obveznosti in notranjih ambicij. Manjka pa nam umirjanje uma. V starih časih so se ljudje sproščali s poglobljeno molitvijo. Mir v umu pa lahko dosežemo tudi z meditacijo, kjer gre za popolno sprostitev telesa in uma, med njo v sebi začutimo mir in hkrati po-

Andreja je pripravila tudi nadvse zanimiv program za dijake in študente, trening uma kot mentalno pripravo na zaključni del šolskega leta. Na ta način želi mlade naučiti prave pozornosti in učenja sproščeno, brez stresa.



... in med meditacijo | FOTO: ANKA BULOVEC

življajočo energijo." Andreja pravi, da gre pri meditaciji zgolj za preproste vaje, ki pa jih je treba vsakodnevno ponavljati. "Meditacija je urjenje - trening uma, ki nam pomaga doseči ravnotežje oziroma nam omogoči duhovno rast, če si to želimo oziroma smo nanjo pripravljeni. Naši dnevi so tako napolnjeni z umsko dejavnostjo, da je nadvse blagodejno, če si vsak dan vzamemo nekaj časa, da um sprostimo. To je preprosto in poceni ter vsem dosegljivo znanje. Sediš v miru in pogledaš vase ..."

Pri uravnovežanju pa je zelo pomembna tudi pravilna prehrana, kjer pa ni splošnih pravil, saj nekaj, kar ustreza nekemu, ne ustreza drugemu. Andreja in Dušan v skladu z ajurvedo, najstarejšim zdravilskim sistemom na svetu, skušata določiti, kakšen energijski tip je nekdo in zanj poiskati pravo pot do uravnovežitve. Andreja je prepričana, da je z vsemi temi, v tisočletjih preizkušenimi metodami in delom na sebi mogoče močno izboljšati kakovost življenja - tako na fizični kot na psihični ravni. Sama zase pravi, da je našla odgovore, ki vodijo do zdravja, vitalnosti in notranje stabilnosti. Pot do tega pa želi pokazati tudi drugim in njena želja je, da bi se v prihodnje lahko povsem posvetila tej dejavnosti. Svoje znanje pa še nadgrajuje, saj se izobražuje v ajurvedi in vedski astrologiji djetiš pri dr. **Biljani Dušić** v Ljubljani.

ZANIMIVOSTI

Manj mačjih brezdomčkov

V jeseniški občini v teh dneh poteka akcija sterilizacije in kastracije prosto živečih mačk. O namenu takšnih akcij in na splošno o problemu brezdomnih, prosto živečih mačk smo se pogovarjali s predsednico Društva za zaščito živali Jesenice.

URŠA PETERNEL

Zakaj akcije sterilizacije in kastracije prosto živečih mačk?

"Problem naraščanja števila brezdomnih, prosto živečih mačk je pereč. Prihaja do nekontroliranega razmnoževanja in rojevanja novih, nezaželenih muck oziroma mačjih brezdomčkov. Odnos ljudi do brezdomnih in begajočih živali pa je pogosto nehuman: od preganjanja, obmetavanja s trdimi predmeti, zastrupljanja, streljanja, pohabljenja ... Širijo se tudi bolezni, kot so mikrosporija, leptospiroza, steklina, askaridoza, mačja kuga, garje, levkoza, gliste, virus calici ter mačji aids. Prosto živeče mačke v urbani okolju so v sprejemljivi številu potrebnne, saj opravljajo vlogo uravnavanja biosistema, ker uničujejo škodljivce - podgane, miši ... Po drugi strani pa je sterilizacija mačk nujno potrebna, saj se z njo preprečuje nepotreben prirast novih mladičev in izbruh različnih bolezni, ki so škodljive tudi ljudem."



Alenka Kos

Edini način za rešitev problema naraščanja števila brezdomnih mačk je torej preprečevanje njihovega razmnoževanja?

"Tako je. Problem naraščanja števila brezdomnih mačk bomo rešili samo, če preprečimo njihovo razmnoževanje. Gorenjske občine enkrat ali dvakrat na leto organizirajo akcije sterilizacije in kastracije prosto živečih mačk. V času občinskih akcij so v okolje vrnjene le zdrave in sterilizirane oziroma kastrirane živali. Kastrirano oziroma sterilizirano mačko prepoznamo po manjkajoči konici ušesa."

Akcija sterilizacije oziroma kastracije zapuščenih mačk bo v jeseniški občini potekala do 31. marca. Občane pozivajo, naj v primeru, če opazijo zapuščene mačke, to sporočijo na Občino Jesenice, Oddelek za gospodarstvo, na telefon 04/ 58 69 260 ali lastniku zavetišča Perun Branetu Pircu na telefon 041/666 187.

Pa tudi sicer imata sterilizacija in kastracija, tudi domačih mačk, pozitivne učinke, kajne?

"Sterilizacija in kastracija dolgoročno izboljšata zdravje in kakovost življenja živali. Zmanjša se možnost pojavnosti nekaterih oblik raka, zmanjša se agresivno vedenje pri samcih, poveča se naklonjenost in zvestoba do doma in skrbnikov ter zmanjša se pogostost tepanja oziroma uhajanja od doma, posledica katerega so lahko prometne nesreče."

V vašem društvu pa skrbite tudi za zapuščene živali. Kaj lahko storijo občani, če najdejo takšno žival?

"V primeru, da najdejo brezdomno ali izgubljeno žival, lahko oddajo obvestilo o najdeni živali na lokalno radij-

sko postajo, pokličejo zavetišče Perun na Blejski Dobravi ali lokalno društvo za zaščito živali za pomoč pri iskanju starega ali novega lastnika. Če pa najdejo poškodovano ali bolno žival, lahko v nujnih primerih pokličejo občinsko redarstvo, zavetišče Perun ali dežurnega veterinarja (051/645 409), v nujnih primerih tudi 112 ali 113."

In če se izgubi naša žival, kam se lahko obrnemo?

"V tem primeru lahko oddate obvestilo o izgubljeni živali na lokalno radijsko postajo, pokličete zavetišče Perun, lokalno društvo za zaščito živali, lahko tudi nalepite plakate z opisom izgubljene živali in telefonsko številko v okolici, kjer je bil vaš ljubljencek nazadnje viden."

Ocvirek



Železniška postaja Jesenice ima zopet strašljivo podobo. Razbita vhodna vrata, razbita vrata vratarnice ...



... razbita stekla vitrin in podobno je očitno posledica vrenja med ljudstvom zlasti v času luninih men.

BESIDELI IN FOTOGRAFIJE JANEZ PIPAN

Številka: 352-2/2011
Datum: 18. marec 2011

Na podlagi 21. člena Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 86/2010) in 44. člena Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 84/2007 in spr.) ter 24. sklepa Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 25.11.2010 objavlja Občina Jesenice naslednje:

JAVNO ZBIranJE PONUDB ZA PRODAJO NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA V LASTI OBČINE JESENICE

1. Predmet prodaje so:

1. Stanovanje št. 5 v skupni izmeri 61,17 m², na naslovu Cesta revolucije 2a, 4270 Jesenice. Izključna cena znaša 39.420,00 EUR. Najemnica stanovanja ima predkupno pravico.
2. Stanovanje št. 6 v skupni izmeri 65,21 m², na naslovu Cesta revolucije 2a, 4270 Jesenice. Izključna cena znaša 41.880,00 EUR. Najemnik stanovanja ima predkupno pravico.
3. Stanovanje št. 7 v skupni izmeri 70,35 m², na naslovu Cesta revolucije 2a, 4270 Jesenice. Izključna cena znaša 44.440,00 EUR. Najemnica stanovanja ima predkupno pravico.
4. Stanovanje št. 9 v skupni izmeri 64,19 m², na naslovu Cesta revolucije 2a, 4270 Jesenice. Izključna cena znaša 40.440,00 EUR. Najemnica stanovanja ima predkupno pravico.
5. Stanovanje št. 10 v skupni izmeri 65,21 m², na naslovu Cesta revolucije 2a, 4270 Jesenice. Izključna cena znaša 42.840,00 EUR. Najemnik stanovanja ima predkupno pravico.
6. Stanovanje št. 20 v skupni izmeri 57,98 m², na naslovu Cesta revolucije 2a, 4270 Jesenice. Izključna cena znaša 37.560,00 EUR. Najemnik stanovanja ima predkupno pravico.
7. Stanovanje št. 25 v skupni izmeri 64,46 m² na naslovu Cesta revolucije 2a, 4270 Jesenice. Izključna cena znaša 41.520,00 EUR. Najemnik stanovanja ima predkupno pravico.
8. Stanovanje št. 36 v skupni izmeri 58,48 m² na naslovu Cesta revolucije 2a, 4270 Jesenice. Izključna cena znaša 37.740,00 EUR. Najemnica stanovanja ima predkupno pravico.

2. Podatki o nepremičnini:

Nepremičnine, ki so predmet javnega zbiranja ponudb, so last Občine Jesenice. Najemniki predmetnih stanovanj imajo predkupno pravico.

3. Pogoji za udeležbo na razpisu:

V postopku lahko sodelujejo pravne in fizične osebe, ki bodo prevzele pripravljeno Razpisno dokumentacijo. Ponudniki naj predložijo svoje ponudbe v zaprti kuverti z oznako "NE ODPIRAJ - PONUDBA ZA ODKUP NEPREMIČNINE - STANOVANJA (Z NAVEDBO NASLOVA IN ŠTEVILKE STANOVANJA)" na vložnišče Občine Jesenice ali priporočeno po pošti na naslov: Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, Jes-

nice. Na zaprti kuverti naj ponudniki navedejo tudi ime, točen naslov, telefonsko številko ter e-naslov pošiljatelja.

Ponudniki, ki želijo sodelovati v javni ponudbi, so pred vložitvijo ponudbe dolžni položiti varščino kot garancijo za resnost ponudbe. Varščina znaša 10 % (deset odstotkov) od izhodiščne cene za nepremičnino, za katero kandidira ponudnik. Varščino so dolžni ponudniki virmansko vplačati na podračun EZR Občine Jesenice, odprt pri Banki Slovenije št.: 01241-0100007593, sklic 18 75400-2001004-00000011 s pripisom "varščina za nakup stanovanja (z navedbo stanovanja)". Plačana varščina bo izbranemu ponudniku vračunana v ceno, neuspešnim ponudnikom pa bo vrnjena v roku 15 dni od dneva odpiranja ponudb.

4. Potek razpisa

Dokazila, ki jih mora vsebovati ponudba, specifični podatki o stanovanju in številka stanovanja, ki je predmet javne ponudbe, ter posebni pogoji in zahteve, ki jih morajo izpolnjevati ponudniki, kakor tudi merila za izvedbo javne ponudbe so razvidni iz razpisne dokumentacije. Razpisno dokumentacijo zainteresirani prevzamejo na Občini Jesenice, na Oddelku za okolje in prostor, pisarna št. P10, vsak delovni dan, od dne objave javne ponudbe dalje.

Rok za oddajo ponudb je petek, 8. aprila 2011, do 13. ure. O dokončni izbiri najugodnejšega ponudnika bodo ponudniki obveščeni v roku 60 dni od poteka roka za oddajo ponudb. Do tega datuma so kupci vezani na svojo ponudbo.

Nepopolne ponudbe in ponudbe, ki bodo prispale po 8. aprilu 2011 po 13. uri, ne bodo upoštevane.

Občina Jesenice si pridržuje pravico, da v postopku javne ponudbe ne izbere nobene izmed prispelih ponudb oziroma da začeti postopek kadarkoli do sklenitve pravnega posla ustavi.

Vsa dodatna pojasnila zainteresirani dobijo na Občini Jesenice, Cesta železarjev 6, Jesenice, Oddelek za okolje in prostor, Marija Lah, tel. 04/ 5869 304.

Predsednik strokovne komisije
Marko Markelj

Občina Jesenice objavlja na podlagi 9. člena Odloka o proračunu občine Jesenice za leto 2011 (Ur. list RS, št. 107/10)

RAZPIS

ZA DODELITEV SREDSTEV ZA PRIREDITVE ZA OHRANJANJE TRADICIJE NOV IN DRUGIH VOJN TER DRUGIH PRIREDITEV IN PROJEKTOV V OBČINI JESENICE

I. NAROČNIK

Sredstva dodeljuje Občina Jesenice, C. železarjev 6, 4270 Jesenice.

II. PREDMET JAVNEGA RAZPISA

Nepovratna sredstva so namenjena za sofinanciranje:

- prireditve za ohranjanje tradicije NOV in drugih vojn,
- praznovanje jubilejev društev (5, 10, 15, 20 ... let) in tradicionalnih prireditev,
- prireditve in projektov, ki jih organizirajo društva in druge neprofitne organizacije, ki niso bili predmet sofinanciranja iz proračuna Občine Jesenice iz drugih javnih razpisov in javnih pozivov ter pomenijo pomemben prispevek k zadovoljevanju javnih potreb in prepoznavnosti Občine Jesenice.

III. SKUPNA VIŠINA SREDSTEV

Okrvirna višina razpisanih sredstev za leto 2011 za prireditve oz. projekte znaša:

- pod točko a) 2.650 EUR,
- pod točko b) 6.000 EUR in
- pod točko c) 5.000 EUR.

Pogoji za kandidiranje na javnem razpisu, kriteriji oz. merila za dodelitev sredstev, postopek obravnavanja vlog ter oblika in način oddaje prijavi so objavljeni na spletni strani Občine Jesenice www.jesenice.si.

Razpisno dokumentacijo lahko zainteresirani dobijo tudi v kabinetu župana v času uradnih ur oz. po elektronski pošti na naslov: alenka.justin@jesenice.si.

Številka: 620-1/2011
Datum: 25. marec 2011

ŽUPAN
Tomaž Tom Mencinger

GG mali oglasi

E-POŠTA: malioglas@gmail.com
TELEFON: 04 201 42 47

www.gorenjskiglas.si

OPTIKA MESEC

OČESNA AMBULANTA
Titova 31, Jesenice,
tel.: 04/5832-663

Vida Mihelič s.p.

ZANIMIVOSTI

Sudoku s končno rešitvijo

Mrežo izpolnite tako, da bodo vsaka vrstica, vsak stolpec in vsak manjši kvadrat vsebovali številke od 1 do 9. Ob pravilni rešitvi boste v označeni vrstici, če zamenjate številke s črkami (1=A, 2=P, 3=J, 4=L, 5=R, 6=O, 7=S, 8=F, 9=E), od leve proti desni prebrali rešitev. Rešitev sudokuja vpišite v križanko. Rešitev iz prejšnje številke je STRIŽENKA.

	7	8	5				1	
3	2			1			6	5
			2	4	8			
8		7		5				6
1				2	5			7
		2	1		9			
6	8			3			4	2
	1				2	3	7	

Sestavil: Cveto Erman

Nagrajenci križanke iz prejšnje številke

Geslo križanke se glasi IN LASJE VAM BODO HVALEŽNI. Sponzor je Frizerski salon Slavka, poslovalnica na Alpski cesti 62, 4248 Lesce, telefon 040/186 137, slavi@modnifrizer.com, www.modnifrizer.com. Nagrajenci so: 1. barvanje, fen frizura, striženje: **Borka Robič**, Begunje; 2. barvni preliv: **Petra Vengar**, Jesenice; 3. žensko striženje in fen frizura: **Urška Kristan Skumavc**, Jesenice; 4. moško striženje, umivanje, fen frizura: **Vladimir Oblak**, Hrušica; 5. moško striženje: **Miha Žurman**, Jesenice. Za nagrade se oglasite v Frizerskem salonu Slavka!

Sponzor križanke je **PIZZERIJA MAK**, Cesta bratov Stražišar 38, Jesenice, tel. 04/586 15 35, ki prispeva naslednje nagrade: 1. tri pice po izbiri, 2. dve pici po izbiri, 3. ena pica po izbiri. Nagrade se dobijo v Pizzeriji Mak, vse dni v tednu razen torka.

Kokosove rožice za materinski dan

Ti piškoti z različnimi namazi so med najbolj priljubljenimi pri nas doma, saj jih pripravljamo skozi vse leto za razne priložnosti in darila.

JELKA KOSELJ

Potrebujemo: 30 dag masla, 15 dag sladkorja, 2 jajci, ščepec soli, 10 dag kokosove moke, 50 dag bele moke, sok pol limone, 1 limonin sladkor, 1 žličko pecilnega praška (namesto pecilnega praška lahko uporabimo bio prašek iz vinskega kamna, namesto limoninega sladkorja pa bio limonino lupino v prahu). Priprava: maslo malo segrejemo v večji ponvi skupaj s sladkorjem. Nato dodamo sol in jajca. Te sestavine z električnim mešalnikom penasto zmešamo. Dodamo vse druge sestavine. Pecilni prašek vmešamo med moko. Testo dobro zmešamo in pustimo počivati na hladnem vsaj eno uro. Nato ga razvaljamo tri do štiri milimetre

debelo in z modeli izrežemo rožice. V vsako drugo rožico izrežemo luknjo. Pečemo jih približno petnajst minut pri 170 stopinjah Celzija. Ohlajene rožice namažemo z namazom in sestavimo.

Za čokoladni namaz potrebujemo 10 dag jedilne čokolade, 10 dag surovega masla, 1 žlico sladkorja v prahu in 1 žličko vaniljinega sladkorja. Sestavine raztopimo v vodni kopeli - posodi, ki jo postavimo v vročo vodo, da dobimo kremasto gostoto.

Za marmeladni namaz marmeladni dodamo malo ruma (za odrasle) in dobro zmešamo, da je namaz gladek. Za otroke pa je zelo priljubljena šipkova ali jagodna marmelada, ki jo tudi gladko zmešamo.



Ker je testo za te piškote masleno, jih lažje pripravljamo v zimskem času, ko testo ostane hladno in se zato lažje in bolj gladko razvalja. Poleti je testo težje razvaljati, zato si lahko pomagamo tako, da na testo položimo papir za peko in ga razvaljamo prek njega.

Rešitve križanke (nagradno geslo, sestavljeno iz črk z oštevilčenih polj in vpisano v kupon iz križanke) pošljite na dopisnicah do ponedeljka, 4. aprila 2011, na Gorenjski glas, Bleiweisova cesta 4, 4001 Kranj, p. p. 124 ali vržite v naš poštni nabiralnik.

SPONZOR DANAŠNJE KRIŽANKE JE ?????? NA CESTI BRATOV STRAŽIŠARJEV 38, TEL. 04 586 15 35, JESENICE										GIMNASTIČNA PRVINA	SKLADOVNICA DRV (NAREČNO)	OBLIKA MOŠKEGA IMENA RIHARD	OLGA JEŽ	OBIČAJEN DAN, VSAKANDANJK	TELEFONSKO NAROČENE PICE PRIPELJEMO NASLOVNIKU	NAŠ NOGOMETNI REPREZENTANT (VALTER)	ORGANSKI RADIKALV SINTETIČNIH ZDRAVILIH	NALEZLJIVA BOLEZEN PERUTNINE	ENIGMA	GESLO							
PRIPRAVE ZA POKRIVANJE														1	6					1	9						
NASELJE NA JUGU OBLČINE IDRJA																					2	10					
PLINASTA ZMES ATMOSFERE												4	ČRNA CELINA									3	11				
DVANAST OZVEZDJI, ŽIVALSKI KROG													ANTIČNI BEOČANI										4	12			
VZDEVEK PLESALKE VESNE DVORNIK										10			5										5	13			
RAFKO IRGOLIČ																							6	5			
UMETNIŠKO IME FILMSKE IGRALKE IDE KRAVANJE																									5	14	
AVTOR: CVETO ERMAN	FIŽOLOVKA, RAKLA	TISKARSKA MREŽA, SITO	POZITIVNA LASTNOST, ZNAČILNOST	ZNAMKA ITALJANSKIH AVTOMOBILOV	ELVIRA KRALJ	GIPSAR	SLOVENSKI FILOZOF (ANDREJ)	REKA V SLOVENSLEM DELU ISTRE	ANJA ZAVADLAV	JELKA, HOJA (ZASTARELO)													7	3			
SLUŽBENO MESTO IN POKLIC PROFESORJA	11						8																	8	4		
TEŽNJA PO RADIKALNIH UKREPIH										14															VABLJENI V PIZZERIJO MAK IN PREPRIČAJTE SE O KVALITETNI PONUDBI ODPRTO VSE DNI V TEDNU RAZEN TORKA		
DESNİ PRITOK DUERA V SEVERNI ŠPANJI		2			POGOSTA PADAVINA RIMSKI BOG SMRTI			7	AM. DRŽAVA GL. MESTOM AVUGUSTA. TEMNI DEL DNEVA																		
USTANOVI-TELJ PRAVO-SLAVNEGA SAMOSTANA							DODATEK POGODBI																				
ZDRAVILLO				RAZPEČA-VANJE, RAZNAŠANJE			ZORAN THALER																				
VEČJA, ŽIVOPISANA DOLGOREPA PAPIGA			3	ŠČETKA																							
ZODIAK: živalski krog										ESLA: prtok Duere v Španiji		EHINUS: morski ježek		ALIL: organski radikal v sintetičnih zdravilih		SENTA: mesto v Vojvodini		SLOVARČEK:		ANAA: otok v otočju Tuamotuju		RAAS: nizozemski kolesar (Jan)		EMESA: antično ime mesta Homsa v Siriji		KTITOR: ustanovitelj pravoslavnega samostana	

GORENJSKI GLAS
JESENIŠKE NOVICE 6 /2011
P.P. 124, 4001 KRANJ

Plesalka za miss športa

Na letošnjem izboru za miss športa Slovenije tekmuje tudi Špela Pogačnik, dvajsetletna plesalka z Blejske Dobrave.

ANA HARTMAN

Med finalistkami, ki se bodo sredi aprila potegovale za naziv miss športa Slovenije 2011, je tudi Špela Pogačnik z Blejske Dobrave. Dvajsetletna plesalka se je za sodelovanje odločila na prigovarjanje prijateljic, še posebej pomembno pa se ji zdi, da izbor ljudi spodbuja h gibanju in ukvarjanju s športom, kar je v današnjem hitrem življenjskem tempu še kako pomembno. Špela je v preteklosti trenirala različne športe, nato pa je življenje posvetila plesu. "V njem sem našla sprostitve, srečo in sebe. Najraje in tudi najbolje se znam izraziti s plesom. Pod vodstvom Irine Stankovič treniram klasični orientalski ples in tradicionalne ples, kot so španski, ruski, romski ples, Manca Pavli me poučuje Tribal Fusion, kar je moderna zvrst orientalskega plesa, v šoli - obiskujem umetniško gimnazijo v Ljubljani - pa spoznavam še sodobni ples in balet," je razložila Špela.



Špela Pogačnik se bo na izboru za miss športa Slovenije predstavila s plesom: "V njem sem našla sprostitve, srečo in sebe."

pred tekmovanjem pa, kot pravi, nima večjih skrbi. Finalistke se bodo tudi tokrat predstavile v treh izhodih: v kopalkah in elegantnih oblačilih, v predstavitveni točki pa bodo nosile športna oblačila. "Potrebujem le še nekaj časa, da dodobra natreniram svojo predstavitev plesno točko. Sicer pa sem v stalni pripravljenosti, saj v šoli ples treniram vsak dan, zunaj šole pa še štirikrat na teden," je povedala. Udeležuje se tudi skupinskih tekmovanj, a, kot pojasnjuje, ni preveč tekmovalno usmerjena, raje nastopa iz užitka: "Na odru resnično zaživim. Srečna sem, da lahko to delim z gledalci, da ti začitijo energijo in odplavajo v mojo zgodbo." Na vprašanje, kje se vidi čez pet, deset let, je brez oklevanja odvrnila: "Nedvomno na odru in v plesni dvorani. Ples je sen, v katerem te gibanje ne omejuje."

Naj športnika sta Anja in Rok

Največ glasov za najuspešnejša športnika Jesenic sta prejela plavalka Anja Klinar in hokejist Rok Tičar, naj moška športna ekipa so hokejisti Acronija Jesenic, naj ženska ekipa pa odbojkarice Odbojkarkega kluba Mladi Jesenice.

JANKO RABIČ

Polna dvorana obiskovalcev v jeseniški gledališki dvorani je v soboto, 12. marca, z aplavzi nagradila bogato bero dosežkov športnikov v letu 2010. To je bila tradicionalna, peta prireditev, na kateri so kot vedno uspešno združili moči Športna zveza Jesenice, Zavod za šport Jesenice, Olimpijski komite Slovenije in Gledališče Toneta Čufarja. Najprej je Olimpijski komite Slovenije podelil priznanja tridesetim gorenjskim športnikom in trenerjem za lanske dosežke. Med njimi je bila jeseniška plavalka **Anja Klinar**, ki je prejela zlato značko za drugo mesto na evropskem prvenstvu v plavanju v kratkih bazenih.

Sledila je podelitev priznanj Športne zveze Jesenice. Neverjetna je bila spet bera dobrih rezultatov, ki so jih športniki dosegli v številnih disciplinah na najrazličnejših tekmovanjih. Med dobitniki malih priznanj so bile mlade akrobatke in tekmovalke v skokih na ponjavi TVD Partizan Jesenice in mladi strelci Strelskega društva Triglav Javornik-Koroška Bela. Velika priznanja so prejeli uspešni športniki Gimnazije Jesenice, tekmovalci Strelskega društva Triglav, tekmovalci Atletskega kluba Jesenice, ekipa kadetinj Odbojkarkega kluba Mladi Jesenice ter tekmovalke Drsalnega kluba Jesenice.

Bronaste plakete Športne zveze Jesenice so prejeli: odbojkarice **Katjuša Rozman in Nika Blagne**, hokejisti **Žiga Jeglič, Robert Sabolič in Rok Tičar** ter ekipa kegljačev na ledu **Turbo Hit Jesenice**. Srebrne plakete so prejeli: Klub za kegljanje na asfaltu Jesenice, Hokejsko društvo mladi Jesenice in atlet **Jaka Muhar**. Letošnji dobitniki zlatih plaket za dolgoletno delo na področju športa so: **Srečo Korbar, Janez Poljšak in Peter Končnik**.

Osrednji dogodek prireditve je bila podelitev nazivov najšportnikov občine Jesenice. V štirih kategorijah je bilo tokrat kar lepo število nominirancev, za katere so glasovali poslušalci Radia Triglav in bralci Jeseniških novic. Naslova naj športnice se je že tretjič veselila uspešna plavalka **Anja Klinar** z bogato bero odličnih dosežkov doma in v svetovnem merilu. Druga po številu zbranih



Anja o Roku: "Moram reči, da je kar malo presenetil, ker je pri nabiranju glasov prehitel Anžeta Kopitarja. Vsa čast mu. Če bo pridno treniral in vztrajal, se lahko nadeja novih uspehov." Rok o Anji: "Poznam jo že iz osnovne šole. Je odlična vrhunška športnica, to kažejo njeni rezultati in priznanja."

glasov je bila smučarka **Maruša Ferik** in tretja tekmovalka v tekvandoju **Edita Bosnić**. Anja je po razglasitvi povedala: "Res sem vesela, da sem izbrana že tretjič. Tokrat sem pomislila, da bo kar tesno, saj gre tudi smučarki Maruši Ferik vedno bolje. Če ocenim lansko plavalno sezono, sem vesela, da je bila boljša od prejšnje. Pomembno je, da mi gre iz sezono v sezono bolje. Zdaj se že zelo intenzivno pripravljam za letošnji julijski nastop na svetovnem prvenstvu v Šanghaju, seveda pa sem z mislimi tudi že pri olimpijskih igrah prihodnje leto v Londonu." Naj športnik je postal vse bolj uspešen mladi hokejist **Rok Tičar**, član HK Acroni Jesenice. Tudi ostala dva z največ glasovi sta tokrat iz hokejskih vrst. Drugi je **Anže Kopitar**, ki uspešno kariero nadaljuje v NHL ligi, tretji pa član HK Acroni **Robert Sabolič**. Rok je ob podelitvi najvišjega naziva dejal: "Moram reči, da nisem pričakoval niti, da bom nominiran, kaj šele, da bom dobil ta naziv. To še posebej zato, ker je na Jesenicah toliko odličnih športnikov. O lanskih hokejskih nastopih lahko rečem, da smo v moštvo imeli vzpone in padce. Vesel sem, da sem k uspehom tudi sam veliko prispeval. Glede načrtov si predvsem želim uspešne nastope na letošnjem državnem prvenstvu in zatem z reprezentanco na Slovaškem."

Naj moška športna ekipa je že kar po tradiciji postala ekipa hokejistov Acroni Jesenice, na drugo mesto se je



Športni večer so s pestrim programom obogatili pevka **Lea Grilc**, humorista **Klemen Košir** in **Klemen Klemenc** ter člana bodočega društva za tehnično kolesarstvo **BEAT Andrej Levstek** in **Jurij Palivoda**.



Dobitniki priznanj Olimpijskega komiteja Slovenije iz Gorenjske

uvrstilo Hokejsko društvo Mladi Jesenice. Naj ženska ekipa je Odbojkarkega klub

Mladi Jesenice, na drugem mestu je Drsalni klub Jesenice.

NA TOČKI VSEŽIVLJENJSKEGA UČENJA KS PLAVŽ

bo v sredo, 30. marca 2011, ob 16. uri

potekala brezplačna

DELAVNICA SLIKANJA Z AKRILNIMI BARVAMI

Z vami bo slikarka Marjeta Žohar.

Pohitite, število mest je omejeno.

Za prijave in dodatne informacije pokličite na Ljudsko univerzo Jesenice, tel. 04/5833 803 ali pišite na e-naslov: gordana.trokic@lu-jesenice.net

Vse informacije o Centru vseživljenjskega učenja Gorenjska najdete na portalu: <http://ucenje.cvzu-gorenjske.si>

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za šolstvo in šport. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete: Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja; prednostne usmeritve: izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja.

OPTIKA MESEC

OČESNA AMBULANTA
Titova 31, Jesenice,
tel.: 04/5832-663

Vida Mihelič s.p.

GG mali oglasi

E-POŠTA: malioglas@g-glas.si
TELEFON: 04 201 42 47

www.gorenjskiglas.si